



SOKOL AMERICKÝ

VĚSTNÍK
AMERICKÉ OBCE SOKOLSKÉ

OBSAH:

Jarka: Července (báseň). — J. Turek: Clevelandský slet. — Jarka Košář pětadesátníkem. — Jos. Čermák: O všelichem a trochu také o nás. — Slet župy Severní. — K. Prehal: 141 nový člen do sokol. rodiny v Cedar Rapidsch, Ia. — Zprávy organizační: Výkonný výbor AOS. — Tech. předsednictvo AOS. — Zpráva spol. evičitele Fr. Krátkého. — Župa Severovýchodní — Župa Západní. — Ze St. Paul, Minn. — Za br. W. J. Jaroshem. — Literatura. — Pomocná akce. — Tábor Plzeň. Sokola v New Buffalo, Mich. — Tělocvičná hlídka.

JULY, 1935

Office: 2419 S. Scoville Ave., Berwyn, Ill.



Entered as Second Class matter May 23, 1929, at Post Office at Berwyn, Ill., under the Act of March 3, 1879.



Sokol Americký

Official Organ of the American Sokol Union.

Vychází 15. každého měsíce v Berwyn, Illinois.

Pořadatel: **JARKA KOŠAŘ** Editor:

2345 So. Kedzie Avenue, Chicago, Ill.

Výpravčí: **JAR. TUREK**, 2419 So. Scoville Ave., Berwyn, Ill.

Redakce zodpovídá pouze za své vlastní práce. Příspěvky a dopisy do listu, články, ilustrace, návrhy k těmto a jiné musí být v rukou pořadatele do 1. dne měsíce, v němž mají být uveřejněny, a to ještě s výhradou, že práce plnější a důležitější vždy mají přednost. Rukopisy se nevracejí a neschovávají déle nežli od čísla do čísla.

Přestěhování oznámí výpravčímu každý předstílivší se člen sám, a sice možno-li do posledního toho kterého měsíce, a podotknutím, ke které jednotě náleží. Nové, odstoupilé a vyloučené členy a adresami oznamuje tajemník aneb účetní jednot jednotel každý měsíc.

Úřadovna Výk. Výboru A. O. S.

JARKA KOŠAŘ, jednatel

2345 So. Kedzie Ave.,

Tel. Rockwell 5085

Chicago, Ill.

436

ČERVENEC.

SLUNKO pálí nestydatě
s azurové oblohy,
spocený má naskrz katě
mládenec tak přemnohý!

Každému je v ten čas teplo,
ba i Čechu vlastenci,
v duchu hřmí sí: "Hrom a peklo!"
vzpomene-li Konstanci . . .

Husa nám tam upálila
římská sběh, že pravdu děl,
myslela, že česká síla
rozmete se jak popel!

Ale Husův národ vzplanul
hranice jak kostnická,
co jeden muž rázem vstanul
za práva v boj všelidská!

Husův zjev nám budiž svatým,
v něm se síla obráží —
za pravdu proti všem klatým
tmářům meč zas do paží!

Havlíček v tomto měsíci
pro pravdu dal život svůj . . .
Jeho zjev lid nemyslíci
ze spánku zde vyburcuje!!

I my máme u Sokola,
kteří rukou sotva hnou,
práce když je k činům volá,
ztratí se nám pojednou . . .

V dnešní době, těžké době,
chcem-li mít úspěch zas,
třeba uvědomit sobě
lásku k práci každý z nás!

At' je horko nebo zima,
sucho aneb lijáky,
žádný at' se nevyjímá
z práce—nechcem' lajdáky!

Dnes je třeba svorných paží,
aby Sokol dále žil —
více než slova skutky váží
obětavě ze všech sil!!!

Jarka.

VÝZNAMNÉ DNY V SRPNU.

1. srpna 1545 narodil se **Daniel Adam** z **Veleslavína**, proslulý spisovatel a vydavatel v období zlatého věku českého písemnictví.

1. srpna 1889 první mužský cvičitelský kurs v Praze.

4. srpna 1879, první veřejné cvičení Nár. Jednoty Sokolské a první závody v New Yorku.

5. srpna 1852 zemřel **Frant. Lad. Čelakovský**, básník a buditel český.

6. srpna 1904 slet amer. Sokolstva v St. Louisu na světové výstavě.

8. srpna 1884 zahynul traigcky v Tyrolích **Dr. Mir. Tyrš**, zakladatel a vůdce Sokolstva.

14. srpna 1909 první výprava ČOS. do Ameriky ku sletu a závodům Nár. Jed. Sokolské v Chicagu.

15. srpna 1878 založena Nár. Jed. Sokolská v Chicagu.

17. srpna 1753 narodil se **Josef Dobrovský**, zakladatel slovan. jazykozpytu, obnovitel českého jazyka a přední z křísitelů národa českého.

19. srpna 1866 založena **T. J. Sokol** v Chicagu v síni "Slovanské Lípy".

22. srpna 1891 zemřel **Jan Neruda**, vynikající básník český.

23. srpna 1851 narodil se **Alois Jirásek**, přední mistr českého románu historického.

24. srpna 1921 druhá výprava ČOS na I. slet a závody Amer. Obce Sok. v Chicagu.

24. srpna 1848 nar. se **Dr. Jan Podlipný**, první starosta ČOS. a primátor pražský.

27. srpna 1928 zahájen **III. sjezd AOS** v Chicagu.

29. a 30. srpna 1921 prvý slet a závody **AOS** v Coliseum v Chicagu.

SOKOL AMERICKÝ

VĚSTNÍK AMERICKÉ OBCE SOKOLSKÉ

Ročník LVII.

Berwyn, Ill., 15. července 1935.

Číslo 2.

CLEVELANDSKÝ SLET.

NÁDHERNÉ dny sokolského sletu a III. mezisl. závodů AOS. v Clevelandě jsou již za námi. Patří však mezi nejkrásnější události historie amerického sokolstva. Zdá se skorem nemožným, že veškerá ta námaha mohla během čtyř dnů býti skončena. Slet patří minulosti. Jen vzpomínky budou stále vraceti se účastníkům v mysl, a dojmy ožívované budou nám všem připomínat, že veškeré očekávání bylo nejen plně splněno, ale ještě překročeno.

Když v pátek ráno ve vlaku při snídani prohlíželi jsme "The Cleveland Plain Dealer" a na titulní straně v pátém odstavci našli "Mother, 30, Wins U. S. Sokol Title," přiznávám, byli jsme s bratrem Prchalem radostně překvapeni. Byl to krásný začátek ještě krásnějšího dne. S dychtivostí "hlitali" jsme celý referát a zdálo se nám oběma skorem nemožným, že anglický deník věnuje takovou pozornost našim slavnostem. Při známé upjatosti našich chicagských anglických novin nebylo to nic divného. Však když jsme pak po příjezdu do Clevelandu na nádraží byli přivítáni bratry Welclem a Walterem a zhruba informováni o zájmu, jakému se slet i závody v Clevelandu těší, jak anglické noviny věnují i redakční úvahy těmto "naším svátkům", tu radost naše neznala opravdu mezí.

Nastala neděle. Nejtoužebněji očekávaný den. Časně z rána již poprchává, k deváté se dává do lijavce. Nálada stísněná. Však na sletišti se zkouší pilně. Déšť'-nedéšť', vše jde podle programu. Kolem 11. hod. dopolední slunko proskočilo mraky a odtud již svítilo neustále. To jsme již věděli, že slet má zajištěný úspěch. Myslim, návštěvu. Nebot' neočekávali jsme, že by Američané byli přišli v dešti, takovou obětavost u nich bych nikdy nehledal.

Dvě hodiny odpoledne. Guverner státu Ohio, je vítán bratrem předsedou sletového výboru, F. Jirsou, úřadující náměstek mayor města Clevelandu dostavil se těsně před ním. Po uvedení do čestné lože dochází k vlastnímu sletu. Na povel bratra náčelníka Jelínka vychází z brány les praporů

sokolských, za nimi předsednictvo AOS., slavnostní defilé počíná. Hudba hraje různé pochody. Účastníci svižně kráčí kolem stadionu a první řady dostihují místa východu, když poslední řada vychází. Nádherný pohled na malebný kruh živoucích těl. Hrají se hymny. Posvátnost okamžiku prolíná celým tělem. Proslovy, zdravice. Guverner i zástupce mayorův pronášejí vřelé řeči, z nichž cititi je radostný obdiv nad ukázněnými, nad jevivším se obrazem. Nový povel, celý průvod mizí v bráně, aby učinil místo novým obrazům.

Došlo k vlastnímu cvičení. Nemožno slovy vypsati dojmy, jež jsme prožívali. Střízlivé anglické deníky druhého dne neskrbily pochvalou, ano Cleveland "Plain Dealer" kromě nadšeného posudku z pera Beatrice Franks přinesl i na redakční stránce nádherný článek, v němž superlativy vzdává chválu a uznání sokolské výchově, jež byla schopna předvésti podobný podnik, který v historii města Clevelandu nemá předchůdce ani soupeře. Překlad článku přineseme v příští "Hlidce". My, kteří známe slety jak pražské tak zdejší, nijak se nedivíme. Musel by člověk mít srdce z kamene, nesměl by míti citu, aby jim něco podobného nedovedlo zahýbat. Jen více podobných nadšenců mezi americkými žurnalisty a idea sokolská poletí velkou Amerikou!

A když župa Severovýchodní svým nádherným cvičením zakončovala pořad a bratr Jelínek s můstkem náčelnického vzdal dík všem, kdož se o zdar sletu zasloužili, tu se slzami v oku loučili jsme se neradi s pohádkou tím krásnější, že poprvé dovedla zahýbat i aparátem americké žurnalistiky a rozehrát ji k té chvále, kterou si plně zaslouží a jež bude míti velký vliv na další nazírání Američanů nejen na nás, Sokoly, ale na všecken náš lid a naši starou vlast. Slet tento byl propagací československé kultury a své poslání vykonal čestně. Nuž, s novou chutí k další práci! Bud' me pamětlivi slov Tyršových: "Tam svět se hne, kam síla se napře. Kde stanutí, tam smrt!"

Nazdar!

(J. Turek.)

BRATR JARKA PĚTAŠEDESÁTNIKEM.

18. července dožívá se náš bratr Jarka Košar své pětašedesátky.

Není mým úmyslem psáti jeho životopis. Po celé snad naší Americe známa je jeho činnost. Byl vždy při sokolské práci, vždycky svůj, ničím nedal se zastrašiti, zlomiti, ni oddáliti od dobrého díla. Pro svoje nesmlouvavé sokolství, jež stalo se částí jeho bytosti, obětoval vše. Bratrství sokolské nejen hlásá, ale životem svým důsledně žije.

Vím, že při své skromnosti nebude potěšen ani touto kratičkou vzpomínkou, kterou bez jeho vědomí v Sokol Americký vsunuji. S Tvým vědomím, Jarko, vím, by se tam nedostala. Nezazlívej, že žák Tvůj používá této příležitosti, aby projevil svou radost nad neztenčenou, nechabnoucí Tvoji svěžestí a vděčnost za Tvoji neúnavnou práci pro zdar a rozkvět Sokolstva v naší nové vlasti.

V den Tvých šedesátých pátých narozenin chceme Ti říci, že máme Tě rádi pro Tvoji podstatu. A ještě něco chcem říci. Chceme dále Tvou práci, chceme plně využít Tvých zkušeností.

Bud' s námi, vytrvej až do konce!—Nazdar!

K. M. PRCHAL.

O VŠELIČEM A TROCHU TAKÉ O NÁS —

uvazuje Jos. Čermák.

ABYCH nemusel odpovídati soukromně na četné dotazy, zodpovídám se zde z obviňování, že nesprávně jedním, když projevil jsem nesouhlas se zamýšleným vydáním anglického spisku o naší soustavě. Abych ale mohl o věci té podrobněji se rozepsati, rád bych slyšel, jaký účel vydání spisku takového míti má, tak abych o naléhavé potřebě spisku takového byl přesvědčen, nebo abych mohl i potom stanovisko své důrazněji opodstatniti. O tom jsem se však posud nikde nedočel a proto vyslovil jsem technickému výboru svůj nesouhlas jen na základě domněnky, jaký účel vydání spisku takového by asi míti mělo a jak na pokus ten pohlížím za poměrů panujících. Tedy: Jest účelem jeho poučiti cizinu o naší soustavě, čili vyučovací metodě? Řekl jsem v odpovědi tech. výboru, že kdybychom vládli dostatečnými prostředky, mohli bychom si něco takového dovolit, ale když Obec byla nucena obrátit se na česko-americkou veřejnost s prosbou o finanční pomoc, jak by na nás ta veřejnost pohlížela, kdybychom po skončené sbírce obětovali hned značnou sumu na poučování cizinců při těch našich stížnostech, že nemáme dosti prostředků ani na prohlubování své působnosti mezi lidem našim? Jestli by někdo dovedl na výtku takovou dáti uspokojivou, logickou odpověď, at' mi

ji laskavě sdělí, neb se přiznávám, že bych otázkou takovou přiveden byl do velkých rozpaků. — Nebo: má se anglickým odborným spiskem vyjiti vstříc mládeži? Pro tento názor již slyšíme důvody, k nimž musíme chovati úctu, neboť tím způsobem má se zde rozeným vyjiti vstříc a tak je získati. Ale nejsem s to zbaviti se obavy, že by to nemělo účinky, jaké jsou očekávány. Bylo mi již před lety vytýkáno, když jako dlouholetý cvičitel Plz. Sokola vycházel jsem zde rozené mládeži vstříc řeči zde panující, ale činil jsem tak proto, že snažil jsem se dorost dřive pro naši věc získat a když k ní přilnul, byl pak přistupen všemu, co mu bylo v cvičebních hodinách vštěpováno. Nemohlo by se pracovati stejným způsobem? I dnes, přilne-li jednotlivec k sokolské věci, snaží se osvojit si aspoň tolik znalosti české řeči, aby rozuměl návodům, ano i ti, kdo zvolili si cvičitelství za své povolání, při dobré vůli dovedou si osvojit i naše tělocvičné názvosloví. Dejme jim ale pomůcku anglickou, bude to pro ně pohodlnější vyučovati jen na jejím základě a proto se o osvojení českého velení ani nepokusí a co hlavního, že to nebude pak cvičitel jediným, ale sta výchově jeho svěřených, kteří budou se příkladem svého učitele řídit. Opakuji a zdůrazňuji, že chovám úctu k náhledům těch,

kteří tvrdí, že musíme se podvoliti nutnosti a činiti mládeži zde rozené ústupky, ale přikloníme-li se všichni k náhledu tomu, pak vynecháme ze svých provolání a ze svých řečí to stále zdůrazňování, že "sokolstvo jest jediným mocným činitelem při zachování dorostu našemu češství.", neboť to jsme připomínali zdejšímu lidu i v provolání, když jsme se obraceli k česko-americké veřejnosti se žádostí o hmotnou pomoc. Jako sokol, který úctu a lásku k sokolstvu měl všípenou již v letech chlapectvých, přinesl si ji do ciziny a zachoval si ji až na sklon svého žití, žádám jedině toto: Kdykoliv chystáme se k vážnému kroku, srovnáme vždy dříve své počínání s tím, co stále při každé příležitosti o sobě prohlašujeme a vynechme vše, na základě čeho by nás mohl každý právem obviňovati z nedůslednosti, že jinak mluvíme a jinak jednáme.

*

Domnívám se, že nebude škoditi, pohovoříme-li si jednou o významu našich závodů a to proto, že význam jejich není širší veřejností chápán, jest podceňován, ba mnohými dokonce odsuzován. A proto aspoň každý náš člen i členka měli by výchovnou cenu tělocvičných závodů znáti, aby při každé příležitosti mohli mylné mínění o nich přivést na pravou míru a důležitost jejich opodstatniti, neboť závody tělocvičné hrají důležitou úlohu i v našich snahách výchovných, ba řekl bych, že jsou školou, v níž působeno jest přímo na vývin pevných povah. V častém závodění oceluje si borec odvahy, která má býti vlastností každého muže, učí se bez bázně měřiti své síly i se soupeři vyškolenějšími, zvyká si tomu, že dovede mužně snést porážku a odchází ze závodistiště s pevnou vírou, že nepřálo-li mu štěstí dnes, zvítězí zítra. Tento důležitý rys povahy jest mu pak vydatným průvodčím v zápase životním a je-li mu osud v jeho snaze, v jeho podniku nepřízniv dnes, pokusí se o vítězství zítra. Co lidé jinak schopných, nadaných, kleslo na dráze životní jen proto, že zmalomyslněli při prvním nezdaru, že ztratili důvěru v sebe, poněvadž chabá mysl jejich viděla marnost boje dalšího. Sokolstvo vřadilo do svého programu i závody hry; jichž význam výchovný jest uznáván všeobecně. Ve hře musí k plné platnosti přivedeno býti naše heslo "jednotlivec ničím, celek vším" . . . neboť chce-li uplatňovati se jen jednotlivec, byt' byl on sebeschopnějším, sebe obratnějším, jest celku spíše na závažu a proto musí učiti se své "já" potlačovati, chce-li, aby dosáhl úspěchu celek. Jest pravda, že i jiné organizace pěstují hry, ale v zemi této ne-

zřízená touha po zdaru, po vítězství, svádí k úskokům, nepoctivosti, ba často hráči jsou k takovému pěstění hry i podněcováni, aby se cvičitel mohl pochlubiti vítězným družstvem. A kdo si zvykne v mládí lstivým způsobem docíliti úspěchu, ten zanele nemravnou tu taktiku do veřejného života, obchodu, politiky. V sokolských tělocvičnách vštěpujeme mládeži zásadu, že důstojnější jest poctivě padnouti, nežli nepoctivě zvítěziti a to jest důležitý význam výchovy budoucích občanů. Proto náš lid může býti pyšným na svoji organizaci sokolskou a s důvěrou jí může svoji mládež svěřovati. Vštip si každý a každá ve svoji paměť tato krátká připomenutí a kde můžeš, tam význam naší výchovy snaž se nezastváceným objasňovati, neboť jen tak význam výchovné snahy sokolstva může proniknouti do všech vrstev našeho lidu a bude se šířiti i mezi cizinci.

*

V minulém čísle orgánu našeho četl jsem stesk, nad kterým se musí každý sokol zamysleti a položit si otázky, zdali ten náš pozvolný, dobrovolný ústup před "domorodými" nemění se v hotový útěk a co nám za krátký čas z ideové stránky sokolstva zbude, nač bychom mohli s pýchou poukázovati, čím se před jinými honositi? Tak stěžuje si br. Vojan, člen našeho ústředí vzdělavacih o následovně: "V jedné jednotě nedávno přednášečka zesměšnila mou řeč o Štefaníkovi. To nebylo sokolské, a zvláště v tomto případě mně to není lhostejno." Pravda, není to sokolské, není to ani slušné a je-li něco takového již možným v našich snahách vzdělavacích, pak nemůže to býti lhostejno žádnému sokolu, který v poslání sokolstva naučil se viděti více, nežli pouhé pěstění těla. Neboť jak při takové ukázkě nešetřnosti můžeme bez uzardění chlubit se tím, že snahou naši jest též lid lepším činiti, jej ušlecht'ovati, povznášeti? Slychal jsem často stížnosti na to, že se inteligence řad našich vzdaluje a není hořeji uvedený případ smutnou ukázkou, že i když se nám podaří inteligenci k práci naší připoutati nedovedem si jí vážiti? Řekne se snad, že jest to případ ojedinělý, ale nezapomínejme, že jednotlivý nepěkný případ poskytne veřejnosti více látky k úvahám, nežli deset našich počínů dobrých. A je-li hořeji citovaný zjev následek příliš ochotného, rychlého ustupování před zde rozenými, kteří mají naše místa zaujmouti, pak prosím opět v zájmu dobrého jména sokolstva, při tom stálém volání k ústupu přestaňme pod každé naše provolání psáti a přestaňme při každé příležitosti zpívat: ". . . Ku předu, ku předu, zpátky ni krok . . ." Ne-

bot' volat k ústupu a při tom nadšeně zpívati "ku předu, ku předu . . ."—to si já ve své, snad věkem již poněkud se zatemňující mysli nejsem s to nijak srovnati.

*

Lékařské kruhy počínají zabývatí se vážným zjevem, jaké množství obětí vyžaduje si v lidu stále se vyskytující porucha srdeční a v každém lékařském sjezdu jest o zjevu tom živě rokováno. Bývali jsme vždy varováni před přílišným přepínáním sil a také předčasná úmrtí mnoha vynikajících athletů byla výstražným dokladem tvrzení, že hlavně přepínání sil srdeční poruchu jest s to přivodit. Nyní ale kloní se odborní lékaři k tomu, že jest to hlavně zimniční ruch, v jakém žijem, nezřízená touha stále po nějakém novém rozčilení a též přímo krkolomná rychlost dopravních prostředků, v jaké si lid libuje a která mu stále nevyhovuje, co působí na důležitý orgán zhoubnějším vlivem, nežli námaha tělesná. A teorii tuto potvrzují stále se množící případy, kde srdeční mrtvice rádí mezi muži nejlepšího věku, kteří v mladších letech tělesně se nepřepínali a kosí je naporád na golfových hřištích, v obchodech, na cestách, ba i v místech kde—snad pozdě již—hledají žádoucí uklidnění. A když tak pročítám Irvingovo líčení života v Holandské kolonii New Amsterdamu (nynější New York), tu bezmála byl bych v pokušení bodrým Holanďanům ten jejich spokojený, zbytečným rozčilováním nerušený, klidný život závidět. Jim ani nenapadlo toužiti po nějaké rychlejší dopravě a byli spokojeni měřiti vzdálenost od jednoho místa k druhému dle toho, kolik dýmek tabáku chodec vykouří, nežli tu cestu vykoná. A když se Holanďana v Novém Amsterdamu cizinec otázal, jak daleko je do Hartfordu (v kolonii Connecticut), dostalo se mu tohoto vysvětlení: "No, můžete na tu cestu počítati tak dvě stě dobře nacpaných dýmek . . ." A tu se nedivme, že tam tenkrátě lidé na srdeční vady tak četně neumírali.

Slet župy Severní.

Flags were flying, drums and music sounding, when the Northwest Sokol Festival got underway at Rice Lake, Wisconsin, on June 9th, 1935. The entire city was stirred by the long, colorful parade headed by the massed colors of Company D, 128th Inf. W. N. C., Post 87 American Legion, Veterans of Foreign Wars, Elks, Girl and Boy Scouts—all of which organizations took part in the procession along with hundreds of Sokols in colorful and brilliant costumes.

After short addresses given by Jos. Pavliček, President of the Northern District of the American Sokol Union, N. W. Heintz, Mayor of Rice Lake, and Edward J. Činčera, the Program was started before several thousand spectators at the County Fair Grounds.

First came drills by the Haugen, Wisconsin children with Indian clubs and dumbbells; then followed the Cadott children with wands—both showing the result of careful and proficient training.

The skies had been threatening all day with rain and kept their promise. Down came a gentle, warm rain, but this did not stop the dainty, airy movements of the Sokol Junior Girls of St. Paul, Minnesota, in the "Happiness of Youth". Rain—more rain—but everything ran according to schedule.

New depressions in the ground were filling with water. The dry field became muddy. The spectators were protected under roofs, but the Sokols taking part in the exhibition were not. Clothes began to cling to their bodies, careful hair dressing was ruined, but the indomitable spirit of the Sokols carried on. Never has the Beseda been danced with more joy and abandon than it was on that muddy field by 47 men and women arrayed in the colorful native costumes of Czechoslovakia. It could not have been given better even in a sheltered ballroom.

Rain—rain—rain—but this did not deter the Rice Lake Municipal Band from playing in a finished manner or stop the Hopkins, Minnesota Sokols from giving a finished performance of the "Cleveland" Drill, nor did it affect the results of the parallel bar exercises of young men and women although the apparatus had to be wiped constantly so that the Sokols could hold on.

Rain — — but still the Haugen young women were successful in bringing a complete illusion when they gave their Drill "In the Morning".

Rain—and more rain—but what was that to the St. Paul young women when they gave their rhythmic "Goddess of Fire". The goddess could never have been more honored even under a warm, balmy moonlit sky.

Rain—and still more rain—footing slippery, clothes sticking; but nevertheless the mass drill of all participants was precise, spirited and true. The weather must have put in play the full fighting spirit of the Sokols for seldom, if ever, have they acquitted themselves as well.

When the "Star Spangled Banner" sound-

ed, it closed not only a successful festival from the technical standpoint, but a festival given under most adverse conditions without interruption. This showed that hardiness, honesty of purpose, and courage are in the make-up of the true SOKOL.

(Copy of address given by Edward J. Činčera at the Northwest Sokol Festival on June 9, 1935, at Rice Lake, Wisconsin.)

On behalf of the Northern District of the American Sokol Union, I wish to bid you welcome to the first District "Slet", or festival, ever held in this part of Wisconsin. Furthermore, I wish to extend thanks to all of the organizations and individuals who helped to put on this festival in any way whatsoever.

Naturally, many of you are curious to know what this is all about. You may well ask, what does the word "Sokol" mean, and what does the organization stand for? "Sokol" is the name of a bird, the falcon, a type which is prevalent in Czechoslovakia and noted for its strength, endurance, and fighting qualities. The Sokol Societies originated many years ago in Europe when some organization was necessary to preserve Czech thought, language, and culture against foreign influences then in force in Czechoslovakia.

Again, you may ask, why perpetuate such a society in the United States of America? Why should people having only one thing in common, that is, Czech blood or Czech ancestry; why should farmers, laborers, business men, mechanics, and professional men devote their time, their energy, and money to belong to the Sokol Union in the United States. The members have no idea of taking political action, for politics have no part in the American Sokol Union; they have no religious creed to spread, for the organization is strictly non-sectarian; they have no economic theories to advance whether they be for an old, new or mixed deal, Communism, Fascism, Hitlerism, or any other "ism" is outside of their scope.

These men and women who will shortly appear before you are interested and believe in the development of all individuals along physical, moral and cultural lines. They believe that the young woman or the young man should take proper exercise, learn to respect authority, and observe proper discipline. Along with that they should have the opportunity to mingle socially and enjoy life.

We believe that such training will produce citizens of the highest type; that our

members will be better citizens because of the things they have learned and come in contact with in our circles. True, we have our American sports and other social contacts, but our organization does not replace them but rather supplements them, makes life a little fuller, a little happier, and a little more pleasant. Instead of just watching eighteen men play baseball we believe we too at some time should get some exercise; we are thrilled to see twenty-two men play football but we feel that we should regularly exercise our own legs and arms and not only our lungs. Instead of just always watching professional dancers or actors, we feel that we too should try our hand at folk dancing and amateur theatricals.

I do not want to bore you with mere talking as I know you are anxious to see for yourselves what we can do rather than to have me speak about it. Like the American Legion, represented here, or the National Guard, we believe in and are united, "to uphold the Constitution of the United States of America, to combat autocracy of both the classes and masses, to promote peace and good will, and to transmit to our children the principles of Justice, Freedom and Democracy." **But we also believe that we can be of more service and be better citizens if we also preserve the memories and some of the culture and incidents of our Czech ancestry, in the same manner that other people preserve the memory of their ancestor coming over in the Mayflower or settling centuries ago in Virginia.**

In honoring our ancestry we believe we shall be better and more useful citizens in this wonderful democracy which is now our one and only home and nation—not Czecho-Americans, but AMERICANS first, last and always—originating from Czech ancestry.

141 NOVÝ ČLEN DO SOKOLSKÉ RODINY V CEDAR RAPIDSÍCH, IA.

Slavní byli to dnové, 18. a 19. května 1935 v Cedar Rapidsích, kde snahou posílit jednotu získáno 141 nových členů místním jednotám. Vedle posílení řad sokolských v Rapidsích budou dnové tito míti i nemalý význam pro posílení našeho lidu, a jsou zářným příkladem všemu bratrstvu.

Manželka, moje, br. Turek a já ubytování a větším dílem hostění byli jsme manželé Králíkovými. Sestra Králíková je starostkou jednoty sokolic.

Hned po příjezdu, v sobotu ráno, v prů-

vodu bři. Králíka a starosty jednoty br. Dra. Tomáše Suchomela ml. navštívil jsem hlavní úřadovnu Západní Česko-Bratrské Jednoty. Zde osobně poděkoval jsem za pochopení a podporu sokolské práci tolikráté projevenou. V hlavní úřadovně, prostorných to a moderně vybavených místnostech, porozprávěli jsme s činovníky o jejich i našich zájmech a během obou dní více jsme se sblížili. V bru. Bártovi, předsedovi Z. Č. B. J. poznal jsem dobrého sokola, majícího osudy své organisace i Sokolstva vždy na zřeteli.

Ještě dopoledne navštívili jsme redakci a tiskárnu Cedar Rapidských Listů a Český Národní Hřbitov.

Po obědě u Králíků, kam zatím přijela výprava deseti členů, cvičenců Sokola "Tábor" v Berwyn, Ill. (5 sester a 5 bratří), bratři Králík a Machovský zavezli nás všechny do tábora jednoty, jenž se nalézá asi 20 mil od města na řece Cedar. Tábor je ideálním místem pro odpočinek i zotavení. Po návratu do města setkal jsem se s naším náčelníkem, brem. Jelínkem, který přijel odpoledním vlakem.

Večerní slavnost konána v síni Z. Č. B. J. a zahájena byla místostarostou jednoty a předsedou agitačního výboru br. M. L. Hromádkou, jenž po přivítání hostů zdůraznil význam přijetí tak velkého počtu nového členstva pro další trvání a činnost jednoty. Po jeho řeči za zvuků sokolského pochodu, vítání potleskem přítomných, dvěma proudy vešli do dvorany noví členové a hudba zahrála hymny.

V programu sestra Paidarová, náčelnice, přednesla Dvořákovy písně "Žezulka" a "Struna naladěna", žačky, žáci a ženy podali vzorné ukázky tělesné výchovy. Promluvil i starosta br. Suchomel, starostka sestra Králíková, za AOS. náčelník, br. Jelínek a já.

Po programu veselice. Účast veliká. Slavnostem, mimo jiných vzdálených bratří, přítomni též bratři a sestry z Omahy se starostkou sokolic "Tyrš" sestrou Marií Ptákovou, náčelnicí téže jednoty sestrou Eliškou Ptákovou a ze Sokola "Omaha" náčelníkem br. Kotrbou a cvičitelem brem. Pospíšilem v čele. Půlnočním vlakem přijeli ještě další chicagští účastníci—br. J. V. Welcl, redaktor "Svornosti" s chotí Emilíí, náčelnicí župy Střední, místonáčelnice župy sestra Lillian Šrámková a br. Jos. Walters ze Sokola Havlíček-Tyrš.

Po jasné sobotě v neděli přšlo. Děšť' pokazil i projektovaný společný zájezd do tábora. Dopoledne nácvičná hodina v sokolovně.

S manželi Králíkovými byli jsme na oběd

hostmi starosty bra. Suchomela a jeho choti v hotelu "Roosevelt" a část odpoledne ztrávil jsem v milé jejich společnosti v jejich útulné residenci rozhovorem o životě jednoty a osudech Obce.

Večerní slavnost uvedení nových členů konána v ložové síni sokolovny. I zde účast veliká. Slavnost za muže zahájil br. starosta, za ženy sestra starostka. Akt uvedení provedl jsem já. Byl to nezapomenutelný dojem, když přede mnou kráčela dlouhá řada nových těchto členů a jeden každý z nich podáním pravice (muži br. starostovi, ženy ses. starostce) slibovali, že vždy a všude, za všech okolností budou pamětlivi sokolských ideálů, sokolského charakteru, sokolského bratrství . . . Všichni byli poděleni brožurami "Do Sokola" a "Sokols Ideals".

Promluvil i náčelník, br. Jarka Jelínek, přečtena a pronesena řada zdravic. Za nové členy promluvila pěkně sestra Shonková, za nové členy br. Alois Hašek. Tito promluvíli česky, anglicky pak vřele br. Benesh st., bývalý policejní náčelník Cedar Rapids. Proslovy uzavřel br. Fr. Machovský.

Čtena jména sester zakladatelek sboru Sokolic, z nichž v řadách sokolic čtyři dosud jsou činny a čtena jména členek, jsoucích u sboru 25 let a déle. Každá přítomná představena a podána jí rudá růže. Br. Filip přečetl jména bratří 25 let a déle jsoucích v jednotě a tyto představil. Br. Josef Kroulík působí v jednotě již 59 let a br. Anton Motyka 58. Těmto členům a členkám povstáním vzdána pocta všech přítomných.

Po kratším programu pak srdečná sokolská zábava.

Neradi loučili jsme se s Cedar Rapidsemi. Bratři i sestry zahrnuli nás milou pozorností, získali si nás všechny. Budeme vzpomínat . . .

Vy, sestry a bratři, kteří jste se jakkoli přičinili o zdar akce na získání tak velkého počtu členstva, mějtež díky sokolstva. Pochopili jste, že každá, i věc naše dobrá potřebuje agitace a prováděli jste ji horlivě. At' vaše snahy najdou po celé oblasti naší Obce hojně následovníků—a slavnosti vaše stanou se novým časovým mezníkem v dějinách sokolstva našeho, at' je jimi podníce-na víra v Sokolstvo a jeho budoucnost!

Vám k tomu—Nazdar!

Karel M. Prechal.

Kdo jen vidět umí, však myslit nedoveđe, ten v krátkozrakosti své ovšem všechno dle okamžitého prospěchu a ne dle trvalé hodnoty své oceňuje. Tyrš.

Pravá míra je všude odznakem rozumu, vzdělanosti a vkusu. Tyrš.

ZPRÁVY ORGANISAČNÍ

Výkonný výbor A. O. S.

SCHŮZE DNE 26. ČERVNA 1935.

Schůzi předsedal starosta br. Prechal. Přítomni: ses. Čiháková, Krizová, Rychtaříková, Saltová, Štěpánková, Sýkorová, Vitková, br. Bašta, Falta, Jebavý, Knotek, Košař, Vodák, Wolf, Žitný. Omluven br. Vojan. Jako hosté přítomni byli br. Kopecký, náč. župy Západní a br. Regner, náč. župy Střední. Za Ústř. Vzděl. Odb. br. Turek.

Po uvítání hostů br. starostou čten zápis schůze minulé a schválen.

ČOS. v Praze zaslá 6 svazků úvah, řečí a prací Tyršových na důkaz trvalého pouta lásky a společné základny. Zároveň sdělují, že později zašlou všem našim jednotám dva svazky ideových prací Tyršových pro knihovny na paměť letošního sletu.

Další zdravotice z Československa zaslaly následující župy: Tyršova, Ještědská, Masarykova, Dr. Jind. Vanička, Podřipská, Hanácká, Moravsko-Slezská, Těšínská, Jeronymova, Olomoucká, Podbělohorská, Zahradní, Podtatranská, Středomoravská, Plzeňská, Podkrkonošská, Fuegnerova, Středočeská, Krušnohorská, Východočeská, Komenského, Jana Máchala, Jungmanova a Podkarpatské Rusi.

O poměrech na západě ku dopisu T. J. Sokol Wagner, S. D., podává vysvětlení br. Kopecký, z něhož vysvitá, jak těžko se pracuje jednotám, aby udržely za vládnoucích stísňených poměrů jakous takous činnost vůbec.

Pozvání Amer. Legie ku účasti Sokolstva na oslavě 4. července v Soldiers Field odkázáno náč. župy Střední br. Regnerovi.

Jelikož banka při přehlídce státních auditorů požaduje vyrovnání dlužné noty, která není dostatečně zaručena, usneseno splatiti tuto z Pomocné akce a držeti vrácené bondy N. W. R. a první markyč na budovu Sok. Slávského jako základní fond.

Zprávy. Ze zprávy Tech. předsednictva projednána záležitost udělení ceny družstvu STJS. ve vyšším oddělení a které závodilo s vybranými borci z různých jednot proti družstvům našich jednot. Jelikož stalo se tak proti výslovnému usnesení Výkonného výboru, který rozhodnul připustiti ono vybrané družstvo ku závodům bez nároků na cenu, vyjímaje ovšem dosažené výsledky jednotlivců:

Usneseno ponechati sloven. družstvu odevzdanou již cenu, avšak pořadí družstev musí býti pozmeněno. Technickému předsednictvu dá se na vědomí, aby jednou provždy řídilo se dle usnesení Výkonného výboru a tento jako nejvyšší instanci ve všem respektovalo a tak šlo příkladem pořádku a kázně ostatním našim odborům a jednotám.

Vyslechnuta zpráva Ústř. Vzdělávacího odboru AOS., kterou podal za nepřítomného předsedu br. Turek.

Za krojovou komisi podal zprávu br. Falta. Nový kroj, předvedený br. Primusem, který jej zhotovil na svůj náklad, se cvičencům v Clevelandu velice zamlouval a proto ponecháno krojové komisi, aby jakmile obdrží rozpočet na celý kroj, hleděla otázku kroje přivést k žádoucímu konci.

Zpráva Pomocné akce uveřejni se v našem orgánu a bude-li nutno, rozšíří se orgán o osm stránek.

Br. starosta podává zajímavou zprávu o průběhu sletových dnů, kterou svými poznatky doplnili br. Knotek a Falta.

Po návrhu ses. Štěpánkové, která případnými slovy ocenila záslušnou práci a důstojné zastoupení br. starosty v Clevelandu, bylo br. Prechalovi jménem Výkonného výboru poděkováno a rovněž i ostatním členům předsednictva a žup. náčelníkovi br. Regnerovi.

Po výstižném vylíčení žup. náčelníka br. Kopeckého, jak župa Západní musí nyní pracovati na udržení sobě svěřených jednot, schůze skončena.

FINANČNÍ VÝKAZ ZA ČERVEN 1935.

Příjem:

Sokol Clarkson, Neb., příspěvky....\$	5.85
Sokol New York, příspěvky	899.70
Sokolice Schenectady, příspěvky	6.75
Sokol Cedar Rapids, Ia., přisp.	187.00
Sokol Stickney, Ill., příspěvky	24.70
Sokol Fuegner, L. I. City, přisp.	25.75
Sokol Berwyn, Ill., příspěvky	100.00
Sokol Americký, Chicago, přisp.	23.55
Sokol San Francisco, Cal., přisp.	17.90
Sokolice Milwaukee, příspěvky	20.75
Sokol Slávský, úrok na dluž. notu	7.49
Za technické knihy	1.70
Sokol Tyndal, S. D., příspěvky	6.60
Sokol Menominee, Mich., přisp.	9.75
Sokol Komenský, Guy, příspěvky	7.00

Celkem\$1,344.49

Vydání:

Jos. Kos, služné spol. cvičitele	\$ 150.00
Služné náčelníka AOS.	150.00
Služné red. Těl. Hlídky	25.00
Na výlohu měs. kursu AOS.	75.00
Sletové vydání Tech. předs. AOS.	27.90
Cest. vydání předs. V. V. do Clev.	110.00
L. Repan za dovoz nářadí do Clev.	60.00
R. Mejdrich & Co., za tisk orgánu	226.75
Za mimiograph pro Ú. V. O.	115.00
Služné jednatele Výk. výb.	75.00
Fr. Krátký, služné spol. cvičitele....	125.00
Služné jednatele Ú. V. O. AOS.	25.00
Služné výpravčího Sok. Amer.	15.00
Služné redaktora Sok. Amer.	40.00
Služné pokladníka Výk. výb.	10.00
Služné taj. Tech. předsed. AOS.	12.00
Nájem z úřadovny Výk. výb.	20.00
Za úklid úřadovny Výk. výb.	2.50
Telefon úřadovny Výk. výb.	4.55
Jízdné jedn.	5.00
Za knihy pro knihovnu AOS.	7.50
Úrok na dlužnou notu	6.79
Poštovné vydání úřadovny	4.12
Bance za výměnu čeků10

Celkem\$1,292.21

Přehled:

Hotovost pokladni v květnu	\$ 138.58
Příjem v červnu	1,344.49
Celkem	\$1,483.07
Vydání v červnu	1,292.21

Zbývá hotovost pokladni\$ 190.86

Tech. předsednictvo A. O. S.**ZÁPIS O MIMOŘÁDNÉ SCHŮZI**

Tech. předsednictva AOS., konané 8. června 1935 ve 2. hod. odp. v Sokole Chicago.

Schůzi vedl bratr náčelník J. Jelínek. Přítomné sestry: Danková, Lejhancová, Prenerová. Bratři: Žitný, Stránský, Schwartz, Molcar, Kos. Omluvena Prchalová a Šrámková a bratr Rabiňák.

Jednání o závodech a sletu v Clevelandu.

Bratr náčelník hlásí přihlášky na slet. Přihlášky nejsou úplné, ačkoliv lhůta jest prošlá. Schválen program tělocvičné akademie, pořad hlavního dne 23. června. Projednáno upravení defilé. Určení pevně vedoucí pro všechny dny a třídy. S ohledem na větší počet přihlášek do přeboru žen rozšířen sbor soudcovský. Přechten seznam přihlášených družstev. Schváleno rozdělení soudců a soudkyň dle jmen, oddělení a skupin. Vzato na vědomí sdělení br. V. Přecha ohledně cen pro závodníky a br. náčelník dodá podrobnosti výboru pro ceny.

Na sletě bude cvičit Sokol Town of Lake na křížových bradlech.

Bratr náčelník sděluje, že Výk. Výb. AOS. zamítl návrh Tech. vedení, aby družstvo STJS. bylo připuštěno k závodu s plným právem jako družstva jiná. Výk. Výb. odhlasoval, aby družstvo STJS. bylo připuštěno k závodu bez nároku na ceny. Technické vedení znovu se rozhodlo připustiti družstvo STJS. k závodu s plným právem na základě vysvětlení br. Bednáře, neboť celková účast slovenského Sokolstva na sletě v Clevelandu musí se brát vážně v úvahu, což mnohými členy Výk. Výb. pochopeno nebylo. V příští schůzi Výk. Výb. AOS. tuto záležitost vysvětlí bratři: Stránský, Schwartz a sestra Prenerová a budou hledět, aby členové V. V. usnesení znovu uvážili, neboť v jiných případech bylo učiněno více ústupků i proti pravidlům a řádům na základě doporučení Výk. Výboru AOS.

Po schůzi byly oceněny závodní sestavy na koni na šif pro družstva a přeborové pro muže.

Jarka Jelínek, náčelník AOS.

Betty Prenerová, zapisovatelka.

ZÁPIS ZE SCHŮZE

Tech. předsednictva AOS., konané 15. června 1935 o 2.30 hod. odp. v úřadovně AOS.

Schůzi předsedal br. náčelník J. Jelínek. Přítomní bratři: Stránský, Žitný, Molcar, Kos, Jelínek a sestry Danková, Prenerová. Omluveni: sestra Prchalová, Šrámková, br. Rabiňák a Schwartz.

Zápisy ze schůzi 22. května a z mimořádné schůze 8. června 1935 schváleny. Bratr Višek, náčelník župy Pacifické sděluje, že není možno pro velikou vzdálenost zúčastniti se sletu a schůze náčelníků žup v Clevelandu. Župa uspořádá kurs pro cvičitele. Vzato na vědomí.—Sestra Anča Maršátová oznamuje, že byla pověřena náčelnictvem žen ČOS. v Praze, aby navázala styky s Technickým vedením AOS. Zvoleny sestry Danková a Prenerová, aby s ní spolupracovaly.

Přijata zpráva náčelníka AOS.—Přijata zpráva náčelnice AOS., která mimo jiné sděluje, že se upraví cvičení pro různé třídy pro slety a veřejná cvičení na příští rok.

Za dorostový odbor sděluje s. Prenerová, že hodlají svolat vedoucí dorostu k poradě v Clevelandu o sletě.

Br. náčelník podává zprávu o své účasti na schůzi vzděl. odboru AOS., kde chtěl návrhem za technické vedení pomoci, aby činnost vzdělávací byla přístupnější členstvu a organizovanější. Výsledek však ne-

byl docilen, neboť bratr starosta si přeje, abychom nechali odbor vzdělávací pracovat, že si odbor práci vykoná sám. Technické vedení rozhodně není proti vzdělávací činnosti ani odboru vzdělávacímu, ale dle bohatších zkušeností nemůže souhlasit se způsobem prováděné, nebo neprováděné vzdělávací práce a chtělo na nedostatky a lepší směr i organizaci vzděl. odboru upozornit a v práci pomoci. Po debatě o těchto věcech usneseno odvolat zástupkyni technického vedení z odboru vzdělávacího, jelikož je tam vyslána z dobré vůle. Vzato na vědomí, že vzdělávací odbor vyšle do schůzi Tech. vedení br. J. Zmrhala. Br. náčelník má uveřejnit námět na organizaci a způsob vzdělávací činnosti podaný ve schůzi vzdělávacího odboru AOS.

Slet a závody. Přihlášky na slet a závody jsou vyšší početně než se očekávalo, docházejí však velmi opožděně a tím se zdržuje všechna práce. Volné sestavy družstev a závodících o přebor došly většinou značně opožděně a některé vůbec dosud se neobdržely. Seznamy cvičících taktéž.

Dle rozhodnutí soudcovského sboru může býti závodníkům, kteří nezaslali zavčas volné sestavy k posouzení, snížena, neb vůbec odečtena známka za obtížnost. S odbory je vše vyřízeno. Náčelník nemohl odjet do Clevelandu dříve, neboť jednoty nevyřizovaly sletové věci na čas a v této poslední chvíli před sletem dochází nejvíce dopisů k vyřízení.

Škola cvičitelská: Přihlášeno je 64 žáků. Počet bude asi ještě větší. Rozvrh je upraven. Pokyny kursistům vyřízeny. Tance národů a charakterní do rozvrhu jsou zařazeny až v třetím týdnu, kdy průpravné taneční kroky si osvojí. S učitelkou vyřídí náčelník.

Schůze vedoucích žup a Tech. předsednictva AOS. přeložena na pátek 21. června.

Volnou debatu o sletě, závodech, soudcování a vedení složek.

Schůze skončena ve 3.45 odpoledne.

Jarka Jelínek, náčelník AOS.

Betty Prenerová, papisovatelka.

ZPRÁVA SPOL. CVIČITELE FRANKA KRÁTKÉHO.

18.—24. května byl jsem činný v Sokole Detroit. Tato jednota pod výborným vedením sestry Vítkové a bratra Teichmana připravena je dobře pro zájezd do Clevelandu. V pobytu této jednoty nejvíce času jsem věnoval nácvičku vystoupení župy Severovýchodní při sletovém programu.

25.—1. června zdržel jsem se v Sokole Moravan v Toledě. Rovněž i tato jednota, třeba početně slabá, plně se zúčastní cle-

velandského sletu. I zde jsem nacvičil společné župní vystoupení. Bratr Žák a sestra Drliková jsou velice dobrými a obětavými vedoucími.

2. června řídil jsem župní nácvičnou hodinu.

3. června vedl jsem schůzi Technického předsednictva župy Severovýchodní.

4. června cvičil jsem žáky a muže Sokola Tyrš. Třidy žactva a mužů jsou v této jednotě opravdu silné.

5. června cvičil jsem dorost Sokola Nová Vlast a nacvičoval župní vystoupení společně s muži i ženami.

6. června vedl jsem žactvo a členstvo Sokola Cleveland.

7. června. Sokol Nová Vlast, žactvo a členstvo.

8. června řídil jsem společnou zkoušku společných cvičení žactva clevelandských jednot.

9. června cvičil jsem členstvo Sokola Čech-Havlíček.

10. června vedl dorostenky a ženy Sokola Tyrš.

11. června členstvo Sokola Nová Vlast.

12. června vedl jsem schůzi Techn. předs. župy.

13. června cvičil jsem ženy Sokola Cleveland.

14. června cvičil členstvo Sok. Nová Vlast.

15. června řídil společnou zkoušku společných cvičení žactva.

16. června měl jsem společnou zkoušku župního vystoupení na Slavie hřišti.

17. června cvičil ženy a dorostenky Sokola Tyrš.

18.—23. června byl jsem zaměstnán závodními a sletovými pracemi.

23.—30. června vedl jsem posletovou práci a dle potřeby byl jsem k výpomoci v kursu na Sokolské farmě v Twinsburg, O.

30. června vystoupili jsme společně na veřejném cvičení bratří Slovinců. Oplatili jsme jim takto jejich návštěvu na našem sletovém vystoupení.

Tímto končí moje lhůta jako cvičitele AOS. Svoji povinnost konal jsem dle svých nejlepších schopností a radostně. Na svých zájezdech v župě naší i župě Východní sešel jsem se a měl jsem krásnou příležitost poznati opravdu obětavé sokolské pracovníky. Všude jsem byl přijat s bratrskou láskou. Vyslovuji tímto díky všem bratrům a sestrám, kteří mně zpřijemnilí můj pobyt v jejich jednotách. Moje díky patří i T. P. a V. V. AOS., že svěřili mně tento vzácný úkol pracovati ku sletu v Clevelandě. Všem bratrům a sestrám přeji zdárnou činnost ve prospěch naší velké AOS.—Nazdar!

Župa Severovýchodní.

ČINNOST VZDĚLAVACÍHO ODBORU ŽUPY SEVEROVÝCHODNÍ ZA PRVNÍ PŮLETÍ ROKU 1935.

Br. předseda J. F. Krátký řídil 30 "Sokol-
ských hlídek" v časopisu "Svět"; napsal tři
propagační články pro "Sokol Americký",
tři zprávy o činnosti vzděl. odboru pro ten-
týž orgán, tři propagační články pro župní
"Věstník", tři články pro "Sletovou kan-
celář", jeden článek pro slavnostní sokolské
číslo "Světa" a báseň pro památník. Před-
nášel o pres. Masarykovi u Sok. Čech-Hav-
líček, o Lincolnovi u Sok. Nová Vlast, o
významu sletu a první výpravě amerických
Čechů do vlasti u Sok. Tyrš. Pronesl zdra-
vici při Masarykově oslavě, 7. března, v
České Nár. Sini na Broadway. Promluvil
dvakrát před šiky u Sokola Nová Vlast a
Tyrš a při veřejném vystoupení Sokola
Tyrš.

Br. F. J. Kuták promluvil při veřejném
Sok. Čech-Havlíček a při těl. akademii clev.
jednot v České Nár. Sini. Jako šéfredaktor
"Světa" napsal do slavnostního, sletového
čísła pěkný článek o Sokolstvu.

Br. Fred Holub promluvil o pres. Masa-
rykovi u Sok. Nová Vlast a Tyrš, při sokol-
ských besídkách u Sokola Tyrš, při oslavě
25. výročí postavení sokolovny na Quincy
Ave. (Sok. Cleveland), při veřejném vy-
stoupení Sok. Nová Vlast a o významu sletu
ve schůzi řádu Bílá Hora. Napsal s brem.
G. Pauzou pro památník historii Sokola
Tyrš.

Br. V. Přeč promluvil při veřejném vy-
stoupení Sok. Cleveland a uváděl jménem
AOS. a župy Severovýchodní novou sokol-
skou jednotu v Irwin, Pa. Napsal pro pa-
mátník historii Sokola Nová Vlast.

Br. Frant. Yecsmen přednášel o Masa-
rykovi u Sokola Cleveland a proslovil v
jednotách devět přednášek cestopisného rá-
zu—jednu až v Kingsville u Ashtabula, O.,
které provázal světelnými obrazy.

Br. Eman Pelich režiroval div. kus, kte-
rý sehráli ochotníci Sok. Čech-Havlíček.
(Kromě tohoto sehrály clev. jednoty ještě
tři divadla.) Napsal pro památník historii
jednoty Sokol Čech-Havlíček.

Br. V. H. Žížka redigoval župní "Věstník"
a řídil sokolskou výstavku. Vzděl. odbor
odeslal 8 dopisů včetně blahopřejného pro-
jevu Těl. jedn. Sokol Slovanská Lípa k 70.
výročí jejího trvání. Dramatickému odboru
Sokola Detroit zaopatřil 2 knížky činohry
"Směry života" od F. X. Svobody.

Vypracoval a odeslal na přání zástupců
sok. jednot a okrsku michiganského dvě

resoluce. Konal pět pravidelných schůzí, a
sice: 24. ledna, 28. února, 28. března, 1.
května a 13. června, o nichž vedl vzorné
zápisy tajemník odboru, br. Gustav Pauza.

Vzdělávací odbor sestává z devíti členů:
J. F. Krátkého, předsedy, G. Pauzy, ta-
jemníka a bři. F. J. Kutáka, E. Pelicha,
V. Přeča, V. H. Žížky, F. Yecsmena a W.
J. Komance a Fred Holuba.

Z přehledu je zřejmo, že činnost vzděl.
odboru byla bez nadsázky "rekordní" a
tento konal svěřené mu práce řádně a svě-
domitě. J. F. Krátký.

Ž u p a Z á p a d n í .

SOKOLSKÝM TĚL. JEDNOTÁM ŽUPY ZÁPADNÍ!

Sestry a bratří!

S dorozuměním s jednotou Schuyler bu-
de se tam konat župní veřejné cvičení v
neděli 4. srpna. Sbory zajisté povolí cestov-
né výlohy cvičicímu členstvu a každý ostat-
ní přijed' se pobavit a potěšit se svými
přáteli na tomto jediném župním podniku
v krásném městečku Schuyler.

Abychom zabili tři mouchy jednou ra-
nou, bude se v sobotu večer 3. srpna od-
bývat župní schůze zástupců jednot a v
neděli dopoledne státní schůze delegátů Z.
Č. B. J. Každá jednotka necht' vyšle zá-
stupce v sobotu, kdy se bude jednat o ná-
sledujících bodech:

1.) Podání zpráv náčelníka a náčelnice
ze sletu v Clevelandu.

2.) Zdali jednoty si přeji konat kurs a
pak-li ano, zdali jej obešlou kursisty.

3.) Jak máme pracovat, abychom mohli
příští rok pořádat naše župní závody ně-
kde na venkově. Kdo je pro tyto a pro je
proti a proč?

4.) Je-li žádoucná nějaká změna na ne-
dělních měsíčních nácvičných hodinách.

Jednejte o těchto bodech ve vaší schůzi
a dobrozdání zdělte vašemu zástupci ku
přednesení ve Schuyler.

Jednota Schuyler vás žádá o zaslání list-
ku na adresu: Lad. Bednář, Schuyler, Nebr.,
mnoho-li zástupců vyšlete, aby mohli za-
říditi ubytování a večeri pro ně.

Nazdar!

Za župní výbor:

S. Rokúsek, starosta, Jan Hruža, jednatel.

Bez soustředění sil nikdo v ničem nic
znamenitého nedokázal. Hrdinou jest, kdo
nepohnutě trvá soustředěn. V každém oboru
lidského úsilí platí hluboký výrok tento.

Tyrš.

TĚLOCVIČNÁ HLÍDKA

Řídí Jarka Jelínek.

Výsledky závodů v Clevelandu, Ohio, 1935.

ZÁVOD MUŽŮ.

PŘEBOR.		Pořadí		Bodů
Pořadí	Bodů			
1. Schwartz F., Havl.-Tyrš, Chicago, Ill., Střední	212.00	21. Kos J., Havl.-Tyrš, Chgo., Střední		79.75
2. Erhardt F., Bridgeport, Conn., STJS.	207.25	22. Vrána J., STJS.		79.50
3. Barcal S., Chicago, Střední	188.50	23. Barcal R., Chicago, Střední		79.00
4. Dria Emil, Tyrš, Cleveland, O., Sev. Vých.	188.00	24. Bednář J., Slávský, Cicero, Stř.		78.75
5. Marcinek Andr., Ford City, Pa., STJS.	186.25	25. Hantle Ch., Tyrš, Clev., S.-Vých.		78.50
6. Poláček O., Chicago, Střední	181.75	26. Jakšo F., STJS.		78.25
7. Krutý S., Racine, Wis., STJS.	174.00	27. Linhart E., Slávský, Cicero, Stř.		77.00
8. Bednář J., Slávský, Cicero, Ill., Střední	166.75	28. Hlaváček S., Čechie, Chgo., Stř.		75.50
9. Poláček W., Chicago, Střední	160.75	29. Petržilka J., Havl.-T., Chgo., Stř.		75.25
10. Stránský F., Dallas, Tex., Jižní	160.00	30. Ouský J., Moravan, Tol., O., S.-V.		74.00
		31. Erhardt F., STJS.		71.25
		32. Jansen H., St. Paul, Minn., Sev.		70.50
		33. Suchý F., Slávský, Cicero, Stř.		70.25
		34. Hanzlík S., Havl.-T., Chgo., Stř.		68.50
		35. Maršálek F., Havl.-T., Chgo., Stř.		67.00
		36. Lissy St., STJS.		66.50
		37. Hošek G., Slávský, Cicero, Stř.		65.25
		38. Žák G., Moravan, Tol., O., S.-V.		59.25
		39. Plačko J., STJS.		57.00
		40. Mikl G., Slávský, Cicero, Ill., Stř.		55.25
		41. Jánský J., T. of L., Chgo., Stř.		48.50
		42. Stránský J., T. of L., Chgo., Stř.		47.50
		43. Stránský J., Havl.-T., Chgo., Stř.		36.50
		44. Freiberg F., Slávský, Cicero, Stř.		31.75
		45. Vaněk F., Omaha, Neb., Západní		22.50

VYŠŠÍ ODDĚLENÍ.

DRUŽSTVA.

1. Sokol Chicago, Chgo., Ill., Střední	529.25	40. Mikl G., Slávský, Cicero, Ill., Stř.	55.25
2. STJS., USA. (1. družstvo)	521.00	41. Jánský J., T. of L., Chgo., Stř.	48.50
3. Havl.-Tyrš, Chgo., Ill., Střední	478.75	42. Stránský J., T. of L., Chgo., Stř.	47.50
4. Družstvo župy S.-Vých., Clev., O.	466.25	43. Stránský J., Havl.-T., Chgo., Stř.	36.50
5. STJS., USA. (2. družstvo)	412.25	44. Freiberg F., Slávský, Cicero, Stř.	31.75
6. Sokol Slávský, Cicero, Ill., Stř.	385.25	45. Vaněk F., Omaha, Neb., Západní	22.50

JEDNOTLIVCI.

1. Schwartz F., Havl.-Tyrš, Chicago, Ill., Střední	95.50
2. Jereb F., Slovinski Sokol, Cleveland, O.	94.00
3. Barcal S., Chicago, Střední	93.25
4. Poláček O., Chicago, Střední	92.75
5. Petraš P., STJS., USA.	92.25
6. Jurčo Ch., STJS., USA.	92.00
7. Popovič M., STJS., USA.	90.50
8. Šimon Ch., Chicago, Střední	90.25
9. Nikl L., Racine, Wis., Střední	88.25
10. Krutý S., STJS., USA.	86.75
11. Konopa J., STJS., USA.	85.50
12. Stránský F., Dallas, Tex., Jižní	84.00
13. Ribka J., STJS.	84.00
14. Moravec J., Havl.-T., Chgo., Stř.	83.75
15. Kříženecký W., Chicago, Střední	83.00
16. Veverka J., Irwin, Pa., S.-Vých.	82.75
17. Dria E., Tyrš, Clev., O., S.-Vých.	82.50
18. Molcar R., Chicago, Střední	81.25
19. Hranáček J., Tyrš, Clev., S.-Vých.	81.25
20. Marcinek O., STJS.	81.00
21. Kudlač Ch., STJS.	80.25
22. Baar W., Chicago, Střední	80.00

STŘEDNÍ ODDĚLENÍ.

DRUŽSTVA.

1. Tábor, Berwyn, Ill., Střední	542.25
2. Tyrš, Clev., O., Sev.-Východní	523.25
3. New York, N. Y., Východní	519.25
4. St. Louis, Mo., Střední	518.50
5. Slovinski Sokol, Cleveland, O.	509.00
6. Berwyn, Ill., Střední	506.50
7. Sokol Omaha, Neb., Západní	501.50
8. Chicago, Ill., Střední	488.00
9. Moravan, Tol., O., Sev.-Vých.	475.00
10. Milwaukee, Wis., Střední	474.25
11. Havl.-Tyrš, Chgo., Ill., Střední	465.75
12. Družstvo župy Vých., N. Y.	454.00
13. Farrell, Pa., ž. Svatopluk, STJS.	438.50
14. Cleveland, O., Sev.-Vých.	428.00
15. Rozvoj, Chgo., Ill., Střední	415.50
16. Town of Lake, Chgo., Ill., Střední	407.25

JEDNOTLIVCI.

1. Špachman F., Tábor, Berwyn, Ill., Střední	96.25
2. Boček F., Tábor, Berwyn, Ill., Stř.	95.50
3. Skupa G., Chicago, Ill., Střední	95.25
4. Štastný J., Havl.-T., Chgo., Stř.	93.75

Pořadí	Bodů	Pořadí	Bodů
5. Kriček H., Chicago, Střední	92.75	Gajdzik F., M. Č. T. STJS.	82.50
Smrtič J., Johnstown, Pa., STJS.	92.75	Balsánek F., Tábor, Berwyn, Stř.	82.50
6. Kozák G., Rozvoj, Chgo., Střední	92.50	39. Malý F., Cedar Rap., Ia., Stř.	82.25
Táborský G., Baltim., Md., Vých.	92.50	40. Hlaváč A., Milwaukee, Wis., Stř.	81.50
7. Zipay S., Farrell, Pa., STJS.	92.25	Šanda W., Tyrš, Clev., S.-Vých.	81.50
8. Hliský A., New York, N.Y., Vých.	92.00	41. Palko A., Toledo, O., S.-Vých.	81.25
9. Novák F., St. Louis, Mo., Střední	91.75	42. Seidl F., New York, N. Y., Vých.	81.00
10. Smetana F., Tábor, Berwyn, Stř.	91.00	Kuncl H., Slovinski Sok., Clev.	81.00
11. Brumovský J., Detroit, S.-Vých.	90.50	43. Seidl F., New York, N. Y., Vých.	80.75
Hlaváček B., Berwyn, Ill., Stř.	90.50	Vydra J., Berwyn, Střední	80.75
Drlik J., Moravan, Tol., S.-Vých.	90.50	Ewans J., Farrell, Pa., STJS.	80.75
12. Tichman L., Detroit, S.-Vých.	90.00	Bičičtš O., Berwyn, Střední	80.75
13. Stříbrný G., Tyrš, Clev., S.-Vých.	89.75	44. Takač J., Slovinski Sok., Clev.	80.00
Kocourek M., Omaha, Neb., Záp.	89.75	Gregor F., Rozvoj, Chgo., Stř.	80.00
14. Babuška J., Little Falls, N. Y., STJS.	89.50	Kos V., Havl.-Tyrš, Chgo., Stř.	80.00
Galík J., N. Vlast, Clev., S.-Vých.	89.50	45. Ryněš F., Omaha, Neb., Záp.	79.75
15. Matoušek R., Schenectady, N. Y., Východní	89.00	46. Loeffelman L., St. Louis, Mo., Stř.	79.50
16. Jiroušek E., Tyrš, Clev., S.-Vých.	88.75	47. Teplý M., Cedar Rap., Ia., Stř.	79.25
17. Neuman A., N. Vlast, Clev., S.-V.	88.50	Moukič J., Slovinski Sok., Clev.	79.25
18. Kubal J., Milwaukee, Wis., Stř.	88.25	48. Vajner K., Clev., Sev.-Vých.	79.00
Hula J., Baltimore, Md., Vých.	88.25	49. Spachman V., Tábor, Berw., Stř.	78.75
Busta J., Tyrš, Clev., S.-Vých.	88.25	Zástěra R., Slávský, Cicero, Stř.	78.75
19. Marvan A., Tyrš, Clev., S.-Vých.	88.00	50. Bureš J., Omaha, Neb., Záp.	78.25
20. Vlček A., Rozvoj, Chgo., Střední	87.75	Tomko A., M. Č. T. STJS.	78.25
21. Čadek J., Omaha, Neb., Záp.	87.50	51. Štěpnička E., Tyrš, Clev., S.-V.	78.00
Prancl Ch., L. I., N. Y., Vých.	87.50	52. Kosin J., Clev., Sev.-Vých.	77.50
Nedvěd T., Chgo., Střední	87.50	Kudlač P., Binghampton, STJS.	77.50
Karník F., Chgo, Střední	87.50	53. Nedělka J., Havl.-T., Chgo., Stř.	76.75
22. Mašek J., Omaha, Neb., Západní	87.25	54. Kubiček K., Little Ferry, Vých.	75.75
23. Peroutka J., Berwyn, Střední	86.75	55. Bičičtš J., Berwyn, Střední	75.50
Zorman H., Slovinski Sok., Clev.	86.75	Žák St., Moravan, Tol., O., S.-V.	75.50
24. Allberg R., Slovinski Sok., Clev.	86.50	Hruban St., Omaha, Neb., Záp.	75.50
25. Pazour J., Cedar Rap., Ia., Stř.	86.25	Ječmen E., St. Louis, Mo., Stř.	75.50
Soukup W., St. Louis, Mo., Stř.	86.25	56. Beran E., Chicago, Střední	75.25
Allberg R., Slovinski Sok., Clev.	86.25	57. Cervanek J.	75.00
Čapek F., New York, Vých.	86.25	Pechman Ch., Tyrš., Clev., S.-V.	75.00
Bolard A., Baltimore, Md., Vých.	86.25	58. Skála F., Havl.-Tyrš, Chgo., Stř.	74.75
26. Vašátko W., Milw., Wis., Stř.	86.00	59. Gavran L., Havl.-Tyrš, Chgo., Stř.	74.50
Handzel J., Sl. Am., Chgo., L. S., STJS.	86.00	Fouček E., Omaha, Neb., Záp.	74.50
Jercek L., Rossford, O., STJS.	86.00	60. Tomko J., M. Č. T. STJS.	74.00
27. Braidč W., Clev., Sev.-Vých.	85.75	61. Kovářik J., Moravan, Tol., S.-V.	73.75
28. Ludvick B., Star Junction, STJS.	85.50	62. Polcar J., Tyrš, Clev., S.-Vých.	73.25
29. Szotka J., Tábor, Berwyn, Stř.	85.25	Zdeňek J., L. I., N. Y., Vých.	73.25
30. Neubauer A., St. Louis, Mo., Stř.	85.00	63. Baxa Jan, Rossford, O., STJS.	73.00
Kašpar J., Tábor, Berwyn, Stř.	85.00	64. Marcinek A., M. Č. T. STJS.	72.75
31. Novák Ch., St. Louis, Mo., Stř.	84.50	65. Stankovský F., Milw. Wis., Stř.	72.50
32. Toman M., Berwyn, Střední	84.25	Marcinek H., Rossford, O., STJS.	72.50
33. Šnajdr E., Edwardsville, Ill., Stř.	84.00	66. Lizner J., Čechie, Chgo., Stř.	72.00
Reidl E., New York, N.Y., Vých.	84.00	67. Štědrónský O., Chicago, Střední	71.25
Zedník J., Rozvoj, Chgo., Střední	84.00	68. Valášek L., Moravan, Tol., S.-V.	71.00
34. Marcinek J., Rossford, O., STJS.	83.75	69. Zipaj A., Farrell, Pa., STJS.	70.25
35. Šana W., St. Louis, Mo., Střední	83.25	Hufnagel R., Milw., Wis., Stř.	70.25
Hliský R., New York, N.Y., Vých.	83.25	70. Krix J., Slávský, Cicero, Ill., Stř.	70.00
Hochner A. B., New York, Vých.	83.25	71. Svoboda L., Tyrš, Clev., S.-Vých.	69.25
36. Ivan A., Moravan, Tol., S.-Vých.	83.00	72. Vandyak S., Farrell, Pa., STJS.	69.00
37. Vymetal F., Amer., Chgo., Stř.	82.75	73. Král Ch., T. of L., Chgo., Stř.	68.50
38. Stasinski W., T. of L., Chgo., Stř.	82.50	74. Braidč A., Cleveland, S.-Vých.	68.25
		Soltis J., M. Č. T. STJS.	68.25
		75. Carda E., Milw., Wis., Střední	68.00
		76. Husa J., T. of L., Chgo., Stř.	67.50

Pořadí	Bodů	Pořadí	Bodů
77. Bejček E., T. of L., Chgo., Stř.	67.00	9. Prancel J., L. I., N.Y., Vých.	91.75
78. Zupanič R., Slovinski Sok., Clev.	66.75	10. Vtípil E., Racine, Wis. Střední....	90.50
79. Wilson J., Chicago, Střední	62.25	11. Šoustek J., Curtis Bay, Md., Vých.	90.25
Sargy S., Rozvoj, Chgo., Střední	62.25	12. Sradera F., Toledo, O., S.-Vých....	90.00
80. Bousa J., Schenectady, NY., Vých.	61.00	13. Urbásek Ch., Tábor, Berwyn, Stř.	89.25
81. Záborský V., Little Ferry, Vých.	60.50	Válek H., Detroit, Mich., S.-Vých.	89.25
Skaryd H., Havl.-T., Chgo., Stř.	60.50	14. Batista F., Chicago, Střední	89.00
82. Svoboda Jos.	60.25	Janota J., Plzeň, Chgo., Ill.	89.00
83. Randa O., T. of L., Chgo., Stř.	60.00	15. Hrach G., Tyrš, Cleve., Sev.-Vých.	88.50
84. Hložník F., Rossford, O., STJS....	58.50	16. Mára J., T. of L., Chgo., Střední	87.75
85. Sula F., Slávský, Cicero, Ill., Stř.	58.00	17. Beck J., Berwyn, Ill., Střední	87.00
86. Tlustý F., Chicago, Střední	57.25	18. Nejedlík J., Blesk, Baltim., Vých.	86.75
87. Beca J., Farrell, Pa., STJS.	57.00	Klusák L., Čech-Havl., Clev., S.-V.	86.75
88. Huberty J., Milw., Wis., Střední	56.50	19. Hlava R., Irwin, Pa., S.-Vých....	86.50
89. Faraizl M., Cleveland, Sev.-Vých.	56.00	Cajthamel F., Havl.-T., Chgo., Stř.	86.50
90. Hojsa M., Rozvoj, Chgo., Střední	55.25	Blahut F., Curtis Bay., Md., Vých.	86.50
91. Hulla J., Blesk, Balt., Md., Vých.	55.00	20. Zdenek Ch., Chicago, Střední	86.00
92. Matyska J., T. of L., Chgo., Stř.	54.25	Kuncl F., Slovinski Sok., Clev.	86.00
Stozek A., Blesk, Balt., Md., Vých	54.25	Štětka W., Baltim., Md., Vých....	86.00
93. Svoboda V., S. Omaha, Neb., Záp.	53.75	21. Salaj S., M. Č. T., STJS.....	85.75
94. Kozák Ch., Cleveland, Sev.-Vých.	53.25	22. Bruno Ch., Irwin, Pa., Sev.-Vých.	85.50
Madura M., Farrell, Pa., STJS....	53.25	23. Hanuš F., Chicago, Střední	85.25
95. Řehoř E., T. of L., Chgo., Střední	50.50	Weaver A., Irwin, Pa., Sev.-Vých.	85.25
96. Hanáček G., Tyrš, Clev., S.-Vých.	46.00	24. Šoustek F., Curtis Bay, Vých....	84.75
97. Mařík J., Čech-Havl., Clev., S.-V.	44.50	Špička G., Curtis Bay, Md., Vých.	84.75
98. Mízero T., župa Nitra, STJS.	25.25	25. Klusák J., Čech-Havl., Clev., S.-V.	84.00
99. Monsulik N., župa Tatra, STJS.	20.25	Smrček M., Racine, Wis., Stř....	84.00

NIŽŠÍ ODDĚLENÍ.

DRUŽSTVA.

1. Sokol Chicago, Střední	562.00
2. Sokol Plzeňský, Chicago	520.75
3. Sokol Mladočech, Racine, Střední	513.50
4. Sokol Irwin, Pa., Sev.-Vých.	506.50
5. Sokol Blesk, Baltimore, Vých....	492.00
6. Sokol Curtis Bay, Md., Vých.	489.00
7. Sokol Tábor, Berwyn, Ill., Střední	478.00
8. Matuš Čák Trenč., STJS., (1. dr.)	476.25
9. Sokol Havl.-Tyrš, Chgo., Střední	475.75
10. Slovinski Sokol, Cleveland, O.	465.00
11. Sokol Town of Lake, Chgo., Stř.	459.00
12. Sokol Tyrš, Cleveland, O., S.-V.	456.00
13. Sokol Nová Vlast, Clev., O., S.-V.	454.50
14. Sokol Berwyn, Ill., Střední	449.75
15. Sokol Moravan, Tol., O., S.-Vých.	446.00
16. Sokol Čech-Havl., Clev., O., S.-V.	421.00
17. Sokol Rosencrans, Wis., Střední....	403.50
18. Matuš Čák Trenč., STJS. (2. dr.)	364.25

JEDNOTLIVCI.

1. Molcar Ch., Chicago, Střední	96.50	9. Prancel J., L. I., N.Y., Vých.	91.75
2. Matas J., Chicago, Střední	96.25	10. Vtípil E., Racine, Wis. Střední....	90.50
3. Houba G., Plzeň, Chgo., Ill.	95.00	11. Šoustek J., Curtis Bay, Md., Vých.	90.25
4. Pokorný A., Blesk, Balt., Neb.,		12. Sradera F., Toledo, O., S.-Vých....	90.00
Východní	93.75	13. Urbásek Ch., Tábor, Berwyn, Stř.	89.25
Tichý Ch., Havl.-Tyrš, Chgo., Stř.	93.75	Válek H., Detroit, Mich., S.-Vých.	89.25
5. Boutin F., Chicago, Střední	93.50	14. Batista F., Chicago, Střední	89.00
Hromádka J., Racine, Wis., Stř.	93.50	Janota J., Plzeň, Chgo., Ill.	89.00
6. Trojan S., Plzeň, Chgo., Ill.	92.50	15. Hrach G., Tyrš, Cleve., Sev.-Vých.	88.50
7. Stejspal L., Chicago, Střední	92.25	16. Mára J., T. of L., Chgo., Střední	87.75
8. Dvořák J., T. of L., Chgo., Stř....	92.00	17. Beck J., Berwyn, Ill., Střední	87.00
		18. Nejedlík J., Blesk, Baltim., Vých.	86.75
		Klusák L., Čech-Havl., Clev., S.-V.	86.75
		19. Hlava R., Irwin, Pa., S.-Vých....	86.50
		Cajthamel F., Havl.-T., Chgo., Stř.	86.50
		Blahut F., Curtis Bay., Md., Vých.	86.50
		20. Zdenek Ch., Chicago, Střední	86.00
		Kuncl F., Slovinski Sok., Clev.	86.00
		Štětka W., Baltim., Md., Vých....	86.00
		21. Salaj S., M. Č. T., STJS.....	85.75
		22. Bruno Ch., Irwin, Pa., Sev.-Vých.	85.50
		23. Hanuš F., Chicago, Střední	85.25
		Weaver A., Irwin, Pa., Sev.-Vých.	85.25
		24. Šoustek F., Curtis Bay, Vých....	84.75
		Špička G., Curtis Bay, Md., Vých.	84.75
		25. Klusák J., Čech-Havl., Clev., S.-V.	84.00
		Smrček M., Racine, Wis., Stř....	84.00
		26. Pacl J., Nová Vlast, Clev., S.-V.	83.75
		Machek G., Detroit, Mich., S.-V.	83.75
		27. Lissý J., Irwin, Pa., Sev.-Vých....	83.50
		Kraw J., Slovinski Sok., Clev., O.	83.50
		28. Pátek A., Tábor, Berwyn, Ill., Stř.	83.25
		Petr G., Havl.-Tyrš, Chgo., Stř....	83.25
		Čuhel E., Cedar Rap., Ia., Stř....	83.25
		29. Pavlík J., Jr., Toledo, O., S.-Vých.	83.00
		Průcha W., Havl.-T., Chgo., Stř.	83.00
		Fajtl G., T. of L., Chgo., Střední	83.00
		Chaloupek W., Tyrš, Clev., S.-V.	83.00
		30. Pošta J., Tábor, Berwyn, Ill., Stř.	82.25
		Hepka J., Nová Vlast, Clev., S.-V.	82.25
		31. Hajný F., Baltim., Md., Vých.	82.00
		32. Martinka A., M. Č. T. STJS	81.75
		Hasman W., Amer., Chgo., Stř....	81.75
		33. Holeček J., Cedar Rap., Ia., Stř.	81.50
		34. Weirauch J., Racine, Střední....	81.25
		35. Kubík J., Plzeň, Chgo.	81.00
		Tomášek J., Detroit, Sev.-Vých.	81.00
		36. Prošek J., L. I., N.Y., Vých.	80.75
		37. Rozum R., T. of L., Chgo., Stř....	80.50
		38. Bruno J., Irwin, S.-Vých.	80.00
		Mizisin J., Slovinski Sok., Clev....	80.00
		39. Zalníck T., Slovinski Sok., Clev.	79.50
		40. Lexa Ch., Racine, Střední	79.00
		Panick J., župa M. Č. T. STJS....	79.00
		Vocelka G., Tábor, Berwyn, Stř.	79.00
		41. Vorlický L., Berwyn, Střední	78.75
		42. Marino G., Plzeň, Chgo.	78.50
		43. Palko G., Rossford, O., STJS.	78.25
		44. Ridl E., Irwin, Pa., S.-Vých.	77.75
		45. David E., Tyrš, Clev., Sev.-Vých.	77.25

Pořadí	Bodů	Pořadí	Bodů
		80. Kaminsky J., Č.-Havl., Clev., S.-V.	61.50
		Lesík J., Ž. M. Č. T. STJS.	61.50
46. Fisa J., Racine, Střední	76.50	81. Kolar O., Berwyn, Střední	60.75
Stránský E., Rosencranc, Střední	76.50	82. Martinka J., M. Č. T. STJS.	60.50
Bečka H., Nová Vlast, Clev., S.-V.	75.75	Poje G., Slovinski Sok., Clev.	60.50
47. Domanik Ch., župa M.Č.T., STJS.	75.50	83. Bradač F., Slovinski Sok., Clev.	59.75
48. Kovářik J., Toledo, O., S.-Vých.	75.50	84. Cocka W., T. of L., Chgo., Stř.	56.00
Debavec L., Slovinski Sok., Clev.	75.50	85. Karasek Ch., Irwin, Pa., S.-V.	55.00
Vavřík A., Toledo, O., S.-Vých.	75.00	86. Sedlak S., Ž. M. Č. T. STJS.	54.75
49. Baxa J., Rossford, O., STJS.	75.00	87. Schmit G., Lorain, O., Svätopluk,	
Hýbl J., Plzeň, Chgo.	74.50	STJS.	54.50
50. Petrončák J., M. Č. T. STJS.	74.50	88. Vit P., Philadelphia, Pa., Vých.	53.25
Hložník T., Rossford, O., STJS.	74.25	Holinka J., Tyrš, Clev., S.-Vých.	53.25
51. Jonák J., Čechie, Chgo., Střední	74.25	89. Lankaš B., T. of L., Chgo., Stř.	52.25
Baxa S., Rossford, O., STJS.	74.25	90. Cibik Ch., Ž. M. Č. T. STJS.	52.00
Dvorský W., M. Č. T., STJS.	74.00	Mihok J., Lorain, O., Župa Svä-	
52. Bauer L., Rossford, O., STJS.	74.00	topluk, STJS.	52.00
Shamánek L., Detroit, Sev.-Vých.	73.50	91. Pecka W., Rosencranz, Wis., Stř.	51.75
53. Pientka W., Tyrš, Clev., S.-Vých.	73.50	92. Rada J., Havl.-Tyrš, Chgo., Stř.	51.00
Murdžak J., M. Č. T. STJS.	73.25	93. Tomec J., Amer., Chgo., Střední	45.75
54. Roman M., Toledo, O., S.-Vých.	72.75	94. Kubany J., Ž. M. Č. T., STJS.	43.75
55. Hodulík Ch., M. Č. T. STJS.	72.50	95. Porostovsky L., Lorain, O., Župa	
56. Zdeňek Ch., L. I., N.Y., Vých.	72.25	Svätopluk, STJS.	43.50
57. Galík A., Nová Vlast, Clev., S.-V.	71.50	Kurutz J., Star Jct., Pa., STJS.	43.50
58. Matik C., M. Č. T. STJS.	71.25	96. Hruby O., Tábor, Berwyn, Stř.	42.75
59. Soustek J., Curtis Bay, Md., Vých.	71.00	97. Nespor L., Čech-Havl., Clev., S.-V.	42.00
60. Plaček E., Star Junction, STJS.	70.75	98. Jagoš P., Moravan, Toledo, S.-V.	40.75
61. Chvala V., Rosencranz, Wis., Stř.	70.75	99. Zubeck J., Tyrš, Clev., S.-Vých.	36.75
Kladiva A., Tábor, Berwyn, Stř.	70.75	100. Soltis J., Ž. M. Č. T. STJS.	35.25
Jiroušek R., Tyrš, Clev., O., S.-V.	70.25	101. Kovalik S., Ž. M. Č. T. STJS.	34.00
62. Kment E., Plzeň, Chicago. Ill.	70.00	102. Moravek E., Berwyn, Střední.	32.25
63. Scheastak T., Rosencranz, Stř.	69.50	103. Cibik J., Ž. M. Č. T. STJS.	12.50
64. Konečný J., Berwyn, Střední.	69.25		
65. Šorm A., Čech-Havl., Clev., S.-V.	69.00		
66. Stechmiller W., Berwyn, Střední	69.00		
Dustil J., Racine, Wis., Střední.	69.00		
Primus A., Blesk, Balt., Md., Vých.	68.75		
67. Moravec R., Havl.-T., Chgo., Stř.	68.50		
68. Funda E., Tábor, Berwyn, Střední	68.25		
69. Kohoutek G., Milwaukee, Střední	68.00		
70. Mottl J., Čech-Havl., Clev., S.-V.	67.50		
71. Štětka E., Blesk, Balt., Md., Vých.	66.25		
72. Cotman F., Slovinski Sok., Clev.	66.25		
Kohoutek J., Milwaukee, Střední	65.75		
73. Mareš J., Rosencranz, Wis., Stř.	65.75		
Josay J., Monessen, Pa., STJS.	65.50		
74. Brousek G., N. Vlast, Clev., S.-V.	65.00		
75. Irmiler L., Detroit, Mich., S.-V.	64.75		
76. Planička L., N. Vlast, Clev., S.-V.	63.75		
77. Valent P., N. Vlast, Clev., S.-V.	63.00		
78. Černý Ch., L. I., N. Y., Vých.	62.25		
79. Zeman F. C., Rosencranz, Střední	62.25		
Krejčík Ch., Curtis Bay, Vých.	62.25		

STARŠÍ BRATŘI.

DRUŽSTVA.

1. Sokol Nová Vlast, Clev., O., S.-V.	172.25
2. Sokol Tyrš, Clev., O., S.-Vých.	163.00

JEDNOTLIVCI.

1. Hanáček G. st., Tyrš, Clev., S.-V.	28.75
2. Řehula A., N. Vlast, Clev., S.-V.	28.00
3. Kiml J., Tyrš, Clev., S.-Vých.	27.75
4. Přeck V., N. Vlast, Clev., S.-V.	27.50
5. Kiml L., Tyrš, Clev., S.-Vých.	27.25
6. Ulman J., N. Vlast, Clev., S.-V.	26.75
7. Kunášek F., N. Vlast, Clev., S.-V.	26.00
8. Luzum F., N. Vlast, Clev., S.-V.	25.50
9. Slabý J., Tyrš, Clev., S.-Vých.	25.25
10. Tichý J., N. Vlast, Clev., S.-V.	24.50
11. Kučera J., Tyrš, Clev., S.-Vých.	23.50
12. Tuhela Ch., Tyrš, Clev., S.-Vých.	14.00

(Pokračování.)

UPOZORNĚNÍ.

V seznamu závodících uvedena jsou jména dle hlášení vedoucích jednot, která v některých závodních tabulkách byla soudci opravena při přepisování pořadí jmen, nebo hlášení nových závodníků v den závodu. Jména ponechána jsou zůmyslně, jak psána anglicky neb česky a slovensky. Žádáme, aby závodící zaslali opravu jména náčelníku AOS. ihned, jestli toto není správně uveřejněno v tomto seznamu.

ZÁVOD ŽEN.

Pořadí		Bodů	Pořadí		Bodů
PŘEBOR.					
1.	Konečný M., Slávský, Cicero, Stř.	137.75	26.	Kolář G., Chicago, Ill., Střední	45.75
2.	Raba A., Tyrš, Omaha, Západní	136.00	27.	Stasek V., N. V., Clev., O., S.-V.	44.50
3.	Urbánek S., Amer., Chgo., Stř.	134.00	28.	Soltis H., M. Č. T., STJS.	44.25
4.	Plaček H., Chicago, Střední	124.00		Punčochář L., Curtis Bay, Md., V.	44.25
5.	Zahuranec M., Duquesne, Pa., STJS.	121.00	29.	Rous O., Slávský, Cicero, Ill., Stř.	43.25
6.	Soltis H., McKeesport, Pa., STJS.	116.75		Kule M., Berwyn, Ill., Střední	43.25
7.	Kolář G., Chicago, Střední	115.00	30.	Skaryd A., Havl.-Tyrš, Chgo., Stř.	42.75
8.	Jarábek E., New Kensington, Pa., STJS.	110.50		Sika M., T. of Lake, Chgo., Stř.	42.75
9.	Španhel E., Dallas, Tex., Jižní	110.00	31.	Jirásek M., Detroit, Mich., S.-V.	42.00
10.	Šimon A., Bridgeport, STJS.	102.00	32.	Ryshetska E., N. York, N. Y., V.	41.50
VYŠŠÍ ODDĚLENÍ.					
DRUŽSTVA.					
1.	Sokol Slávský, Cicero, Ill., Stř.	316.25	33.	Chaloupka R., N. V., Clev., S.-V.	41.25
2.	Sokol Havl.-Tyrš, Chgo., Střední	316.00		Beneš E., Long Island, N. Y., V.	41.25
3.	Sokol Chicago, Ill., Střední	310.50	34.	Dolanský I., T. of L., Chgo., Stř.	40.75
4.	Sokol Berwyn, Ill., Střední	298.75	35.	Maxa M., Tyrš, Clev., O., S.-V.	40.25
5.	Sokol Tyrš, Clev., O., Sev.-Vých.	284.25		Vlk Emily, Berwyn, Ill., Střední	40.25
6.	Sokol T. of L., Chgo., Ill., Stř.	276.25		Kašpar M., T. of L., Chgo., Stř.	40.25
7.	Slov. Tel. Jed. Sokol USA.	265.50		Neuman A., N. V., Clev., O., S.-V.	40.25
8.	Sokol Detroit, Mich., Sev.-Vých.	245.00	36.	Kotlan B., Newark, N. J., Vých.	40.00
9.	Župa Východní, N. Y., AOS.	237.75	37.	Novák B., M. Č. T., STJS.	39.50
JEDNOTLIVKYNE					
1.	Konečný M., Slávský, Cicero, Stř.	58.75		Byrne F., Long Island, N. Y., V.	39.50
2.	Šebek V., Tyrš, Clev., S.-Vých.	57.75	38.	Bohaboj A., Newark, N. J., V.	38.25
3.	Plaček H., Chicago, Ill., Střední	57.50	39.	Jarabek E., M. Č. T., STJS.	37.75
4.	Raba A., Omaha, Neb., Západní	56.75	40.	Kodýdek F., T. of L., Chgo., Stř.	36.50
5.	Urbánek S., Amer., Chgo., Stř.	56.50	41.	Žárový M., Župa L. Š., STJS.	36.00
6.	Kurtz E., Havl.-Tyrš, Chgo., Stř.	56.25	42.	Fučík L., Detroit, Mich., S.-Vch.	35.75
	Kortuš M., Berwyn, Ill., Střední	56.25	43.	Šimon Alice, Župa J. F., STJS.	35.00
7.	Bistra F., Slávský, Cicero, Stř.	55.75	44.	Šourek B., Chicago, Ill., Střední	34.50
8.	Vlačný H., T. of L., Chgo., Stř.	54.75		Válek B., N. V., Clev., O., S.-V.	34.50
9.	Křižanek J., Chicago, Střední	54.50	45.	Polcar E., Tyrš, Clev., O., S.-V.	33.50
10.	Čermák M., Havl.-T., Chgo., Stř.	53.75	46.	Jánský H., T. of L., Chgo., Stř.	33.25
11.	Pliška J., Detroit, Mich., S.-V.	53.25	47.	Fučík Helen, Detroit, Mich., S.-V.	32.50
12.	Král M., Havl.-Tyrš, Chgo., Stř.	52.50	48.	Trefil B., H.-Tyrš, Chgo., Stř.	32.00
13.	Vyslyšel M., T. of L., Chgo., Stř.	52.25	49.	Vančura G., Slávský, Cicero, Stř.	31.00
13.	Hrubeš L., Havl.-Tyrš, Chgo., Stř.	52.25	50.	Mally V., New York, N. Y., Vch.	28.00
14.	Kodítek G., Plzeň, Chgo., Ill.	51.75	51.	Mahdik A., Župa M. Č. T., STJS.	25.50
15.	Talpa E., Slávský, Cicero, Stř.	51.00	52.	Butora L., Župa L. Š., STJS.	25.25
16.	Pechman J., Tyrš, Clev., O., S.-V.	50.75	53.	Factor A., Župa M. Č. T., STJS.	24.75
17.	Šebek L., Slávský, Cicero, Stř.	50.50	54.	Drez M., Župa M. Č. T., STJS.	24.00
	Sebeik L., Berwyn, Střední	50.50	55.	Viktorin R., Detroit, Mich., S.-V.	23.25
	Sklenka R., Berwyn, Střední	50.50	56.	Kocanska A., Newark, N. J., V.	22.25
18.	Zahuranec M., M. Č. T. STJS.	50.25	57.	Comko M., Župa M. Č. T., STJS.	19.25
19.	Otcovský M., Chicago, Střední	49.25	58.	Elkins L., Newark, N. J., Vých.	17.75
	Marinkovick J., M. Č. T., STJS.	49.25	NÍŽŠÍ ODDĚLENÍ.		
20.	Klubier R., Berwyn, Ill., Střední	49.00	DRUŽSTVA.		
	Simurda C., H.-Tyrš, Chgo., Stř.	49.00	1.	Racine, Wis., Střední	337.25
21.	Jirásek E., Detroit, Mich., S.-Vých.	48.75	2.	Župa M. Č. T. (I. druž.) STJS.	332.25
22.	Rous B., Slavsky, Cicero, Ill., Stř.	48.50	3.	Čech-Havlíček, Cleveland, Ohio, Sev.-Vých., (I. družstvo)	331.75
	Barcal M., Chgo., Ill., Střední	48.50	4.	Tyrš, Clev., O., S.-Vých., (I. dr.)	330.25
23.	Krátký J., Tyrš, Clev., O., S.-V.	47.00	5.	Cleveland, O., Severovýchodní	329.50
24.	Zusy L., Tyrš, Clev., O., S.-V.	46.25	6.	Havlíček-Tyrš, Chgo., Ill., Stř.	321.50
25.	Zeman V., Chicago, Ill., Střední	46.00	7.	Berwyn, Ill., Střední	321.25
			8.	Cedar Rapids, Ia., Střední	321.00
			9.	Americký, Chicago, Ill., Střední	316.25
			10.	Chicago, Ill., Střední	315.00
			11.	Slávský, Cicero, Ill., Střední	314.50
			12.	Town of Lake, Chicago, Ill., Stř.	308.50
			13.	New York, N. Y., Východní	307.50

Pořadí	Bodů	Pořadí	Bodů
14. Omaha, Nebr., Západní	306.25	Stárek M., Slávský, Cicero, Stř.	54.50
15. Čechie, Chicago, Ill., Střední	299.50	Husa M., T. of L., Chgo., Střední	54.50
Moravan, Toledo, O., Sev.-Vých.....	299.50	16. Olt Anna, New York, N. Y., Vých.	54.25
16. Čech-Havl., Clev., O., Sev.-Vých.		Fiala A., Omaha, Nebr., Západní	54.25
(II. družstvo)	293.50	Samková L., C. Rapids, Ia., Stř.	54.25
17. Tábor, Berwyn, Ill., Střední	293.00	Králik M., C. Rapids, Ia., Stř.....	54.25
18. M. Č. T., STJS., (II. družstvo)....	292.75	Hulač F., Tyrš, Omaha, Neb., Záp.	54.25
19. Curtis Bay, Md., Východní	277.75	Blažek H., E. St. Louis, Ill., Stř.	54.25
20. Tyrš, Clev., O., S.-V., (II. druž.)	275.50	17. Finger L., Amer., Chgo, Ill., Stř.	54.00
21. East St. Louis, Ill., Střední	272.00	Daňek M., Č.-H., Clev., O., S.-V.	54.00
22. Nová Vlast, Clev., O., Sev.-Vých.	262.50	Kučera L., Racine, Wis., Střední	54.00
23. Fugner, L. Island, N. Y., Vých.	246.75	18. Kortuš H., Tábor, Berwyn, Stř.	53.75
24. Detroit, Mich., Severovýchodní ...	243.00	Junek E., Slávský, Ill., Střední....	53.75
25. Detroit, Mich., Ž. S., STJS.	213.00	19. Dorinská M., Ž. M. Č. T., STJS.	53.50
26. Župa M. Č. T., (III. družstvo)....	210.75	20. Záruba L., Curtis Bay, Md., Vých.	53.25
JEDNOTLIVKYNE			
1. Bičičtš M., Berwyn, Ill., Střední....	58.75	Lacina Z., N. V., Clev., O., S.-V.....	53.25
2. Drlik M., Toledo, O., Sev.-Vých.....	58.50	Whiting M., Omaha, Neb., Záp.....	53.25
3. Kozák C., Clev., O., Sev.-Vých.....	58.25	Wurst Viola, Čechie, Chgo., Stř.	53.25
4. Marvan H., Tyrš, Clev., O., S.-V.	57.75	Sýkora G., Philad., Pa., Vých.....	53.25
5. Tichý V., Berwyn, Ill., Střední ...	57.25	21. Dalecký M., Milwaukee, Wis., Stř.	53.00
6. Ječmen J., St. Louis, Mo., Stř.....	57.00	Smolík G., St. Paul, Minn., S.-V.	53.00
Vohrna M., Baltimore, Md., Vých.	57.00	Novosak M., St. Louis, Mo., Stř.	53.00
Kadlich L., Toledo, O., Sev.-Vých.	57.00	Sklenka C., Berwyn, Ill., Stř.....	53.00
7. Vojtecký I., M. Č. T., STJS.	56.75	Malgot N., Ž. M. Č. T., STJS.....	53.00
8. Doubek J., Č.-H., Clev. O., S.-V.	56.50	22. Kozak H., Clev., O., Sev.-Vých.....	52.75
Kordula M., Č.-H., Clev., O., S.-V.	56.50	23. Hlaváček M., Čechie, Chgo., Stř.	52.50
Kozák H., Clev., O., Sev.-Vých.....	56.50	Domanská A., Sláv., Cicero, Stř.	52.50
9. Stožek V., Baltimore, Md., Vých.	56.25	24. Huberty N., Milw., Wis., Střední	52.25
Krňoul B., Amer., Chgo., Ill., Stř.	56.25	Krča E., Schuyler, Nebr., Západní	52.25
Macák E., Racine, Wis., Stř.	56.25	Novák V., Chicago, Ill., Střední....	52.25
Jensen H., Racine, Wis., Střední	56.25	Stanec B., Toledo, O., Sev.-Vých.	52.25
10. Hilský R., N. York, N. Y., Vých.	56.00	Martin E., M. Č. T., STJS.	52.25
Holeček O., Cedar Rapids, Ia., Stř.	56.00	25. Herbst B., St. Louis, Mo., Stř.....	52.00
Baumrucker E., Tyrš, Clev., O.,		Pagač L., Ž. M. Č. T., STJS.	52.00
Severovýchodní	56.00	26. Mach C., New York, N. Y., Vých.	51.75
Choltko A., M. Č. T., STJS.	56.00	Vavra B., Č.-H., Clev., O., S.-V.	51.75
11. Calta V., So. Omaha, Neb., Záp.....	55.75	Kriza L., Tábor, Berwyn, Ill., Stř.	51.75
Novák E., Philadelphia, Pa., Vých.	55.75	27. Šupik B., Č.-H., Clev., O., S.-V.....	51.50
Sulík H., H.-Tyrš, Chgo., Střední	55.75	Huml A., Tyrš, Clev., O., S.-V.....	51.50
12. Havelka L., Chgo., Ill., Střední....	55.25	Kozak A., Cleveland, O., S.-V.....	51.50
Piša E., Racine, Wis., Střední.....	55.25	Nosěk M., Amer., Chgo, Ill., Stř.	51.50
Mikoloff M., Tyrš, Clev., O., S.-V.	55.25	Fink S., Chicago, Ill., Střední	51.50
Kačer Vl., H.-Tyrš, Chgo., Střední	55.25	28. Beyer Mary, Racine, Wis., Stř.....	51.00
Stano M., M. Č. T., STJS.	55.25	29. Pelecký A., Omaha, Nebr., Záp.	50.75
Bareš E., Tyrš, Clev., O., S.-V.....	55.25	Zyka H., Amer., Chgo., Ill., Stř.	50.75
Moore M., E. St. Louis, Ill., Stř.	55.25	Kletečka F., Tyrš, Clev., O. S.-V.	50.75
Erst A., Slávský, Cicero, Ill., Stř.	55.25	30. Hilsky M., New York, N. Y., Vých.	50.50
13. Svoboda A., Clarkson, Neb., Záp.	55.00	Cuhel E., Cedar Rapids, Ia., Stř.	50.50
Mařák J., Racine, Wis., Střední....	55.00	Machovský M., C. Rapids, Ia., Stř.	50.50
Jirsa M., Čech-Havl., Clev., O.,		Šebek M., Tyrš, Clev., O., S.-V.	50.50
Severovýchodní	55.00	31. Botin T., Chicago, Ill., Střední	50.25
Dvořák E., Clev., O., Sev.-Vých.	55.00	Boček E., Berwyn, Ill., Střední	50.25
Svoboda E., H.-Tyrš, Chgo., Stř.	55.00	Altány T., Ž. M. Č. T., STJS.	50.25
14. Bednařík E., T. of L., Chgo., Stř.	54.75	Doubek E., H.-Tyrš, Chgo., Stř.	50.25
15. Kovalský J., Detroit, Mich., Župa		32. Tlapa B., Berwyn, Ill., Střední	50.00
Svätopluk, STJS.	54.50	Macich M., Chicago, Ill., Střední	50.00
Horák F., St. Louis, Mo., Střední	54.50	Zapotocky M., T. of L., Chgo., Stř.	50.00
Chrudinský S., Milw., Wis., Stř.....	54.50	Lukeš V., Curtis Bay, Md., Vých.	50.00
		Švejda B., Tyrš, Clev., O., S.-V.	50.00
		33. Mazanec D., St. Louis, Mo., Stř.....	49.75

Pořadí	Bodů	Pořadí	Bodů	
	Beecher L., Čechie, Chgo., Ill., Stř. 49.75	56.	Peake G., Omaha, Nebr., Záp. 43.25	
34.	Machovsky V., C. Rapids, Ia., Stř. 49.25		Kukliš A., Fuegoer, L.I., N.Y., V. 43.25	
	Penc V., Č.-H., Clev., O., S.-V. 49.25		Ptak K., Tyrš, Omaha, Neb., Záp. 43.25	
	Příkryl L., Tyrš, Clev., O., S.-V. 49.25		Malgot M., Ž. M. Č. T., STJS. 43.25	
	Vaverka D., Č.-H., Clev., O., S.-V. 49.25	57.	Teshl Marie, Detroit, Mich., Župa Svätopluk, STJS. 43.00	
	Hrubá J., Omaha, Nebr., Západní 49.25		Pello M., Milwaukee, Wis., Stř. 43.00	
35.	Moravec F., H.-Tyrš, Chgo., Stř. 49.00		58.	Drobná M., New York, N. Y., V. 42.75
	Morava S., C. Rapids, Ia., Stř. 49.00		Košťal B., Tábor, Berwyn, Stř. 42.75	
36.	Horák M., Slávský, Cicero, Stř. 48.75		59.	Erst M., Slávský, Ill., Střední 42.50
	Jirsa C., Č.-H., Clev., O., S.-V. 48.75		60.	Jiřík M., N. V., Clev., O., S.-V. 42.25
	Ulman R., N. V., Clev., O., S.-V. 48.75			Krejčí R., N. V., Clev., O., S.-V. 42.25
	Belihar L., T. of L., Chgo., Stř. 48.75			Daily S., Č.-H., Clev., O., S.-V. 42.25
37.	Mertlick E., Čechie, Chgo., Stř. 48.50		61.	Prekop A., Ž. M. Č. T., STJS. 42.00
38.	Hodek M., H.-Tyrš, Chgo., Stř. 48.25		62.	Schwartz J., N. V., Clev., O., S.-V. 41.75
39.	Stanko F., Ž. M. Č. T., STJS. 48.00			Milčinska B., Slávský, Ill., Střední 41.75
	Riha E., Baltimore, Md., Vých. 48.00			Jagoš Anna, Toledo, O., S.-Vých. 41.75
	Schulz K., Americký, Střední 48.00	63.	Peak I., Omaha, Nebr., Západní. 41.25	
	Maňák V., C. Rapids, Ia., Střední 48.00		64.	Center L., Detroit, Mich., S.-V. 40.75
	Černý R., Racine, Wis., Střední .. 48.00			Norek M., Toledo, O., Sev.Vých. 40.75
40.	Choltko N., Ž. M. Č. T., STJS. 47.75		65.	Botek A., Toledo, O., Sev.Vých. 40.25
	Mikosek A., Philadelphia, Pa., V. 47.75		66.	Beecher E., Čechie, Chgo., Stř. 40.00
41.	Poncar Ch., Chicago, Ill., Stř. 47.50		67.	Klovraza H., L. I., N. Y., Vých. 39.75
	Hejná B., Berwyn, Ill., Střední 47.50			Glasser A., Čechie, Chgo., Stř. 39.75
42.	Kolář M., Tyrš, Clev., O., S.-V. 47.25		68.	Trema M., L. I., N. Y., Vých. 39.25
	Doležal S., Racine, Wis., Střední 47.25		69.	Schmidt E., Lorain, O., Župa Svätopluk, STJS. 38.75
	Stloukal R., Racine, Wis., Střední 47.25			Šlechta J., E. St. Louis, Mo., Stř. 38.75
43.	Schnajder R., Č.-H., Clev., O., S.-V. 47.00		70.	Vaněk F., Omaha, Nebr., Záp. 38.50
	Melichar B., S. Omaha, Nebr. Záp. 47.00		71.	Rose B., L. I., N. Y., Východní. 38.25
44.	Votoček F., Čechie, Chgo., Stř. 46.75			Mihok M., Lorain, O., Župa Svätopluk STJS. 38.25
	Blahut S., Curtis Bay, Md., Vých. 46.75			Hanzalek L., Tyrš, Clev., O., S.-V. 38.25
	Sviták H., Curtis Bay, Md., Vých. 46.75			Ševčík L., Č.-H., Clev., O., S.-V. 38.25
	Machač B., E. St. Louis, Ill., Stř. 46.75		72.	Zahuranec A., Ž. M. Č. T., STJS. 38.00
	Smutný M., Amer., Chgo., Stř. 46.75		73.	Kozel G., So. Omaha, Nebr., Záp. 37.75
	Vajner J., Clev., O., Sev.-Vých. 46.75		74.	Kocian M., Detroit, Mich., S.-V. 37.50
45.	Tunkl J., Philadel., Pa., Vých. 46.50		75.	Šantavý R., Detroit, Mich., Župa Svätopluk, STJS. 37.25
	Větrovec M., Chicago, Ill., Stř. 46.50			Martin D., Detroit, Mich., Župa Svätopluk, STJS. 37.25
46.	Kabela L., Fuegoer, L.I., N.Y., V. 46.25		76.	Peshl Ant., Detroit, Mich., Župa Svätopluk, STJS. 36.25
47.	Košťal H., Omaha, Nebr., Záp. 46.00		77.	Hudeček M., Detroit, Mich., S.-V. 35.50
	Serp M., Curtis Bay, Md., Vých. 46.00		78.	Peshl T., Detroit, Mich., Župa Svätopluk, STJS. 34.50
	Kocan M., Berwyn, Ill., Střední. 46.00		79.	Horský B., Amer., Chgo., Stř. 34.25
	Kadlec Marie, T. of L., Chgo., Stř. 46.00		80.	Wild L., New York, N. Y., Vých. 33.50
48.	Kapic B., So. Omaha, Nebr., Záp. 45.75		81.	Prochaska A., E. St. Louis, Ill., Střední 33.00
	Legtrich M., Ž. M. Č. T., STJS. 45.75		82.	Severa D., L. I., N. Y., Vých. 32.75
	Lázníčka H., Racine, Wis., Stř. 45.75			Machač A., E. St. Louis, Ill., Stř. 32.75
49.	Dvořák A., T. of L., Chgo., Stř. 45.25		83.	Trnka L., Detroit, Mich., S.-V. 32.50
50.	Weirer E., Tábor, Berwyn, Stř. 45.00		84.	Norek A., Toledo, O., Sev.-Vých. 31.75
	Volák V., C. Rapids, Ia., Střední 45.00			Kosmak E., Berwyn, Ill., Střední 31.75
	Havlena B., E. St. Louis, Ill., Stř. 45.00		85.	McCormick M., M. Č. T., STJS. 30.75
51.	Havlena C., E. St. Louis, Ill., Stř. 44.50		86.	Stanka M., M. Č. T., STJS. 30.00
52.	Pešek E., Č.-H., Clev., O., S.-V. 44.25		87.	Čech M., Tyrš, Clev., O., S.-Vých. 29.25
	Slabý M., Tyrš, Clev., O., S.-V. 44.25			Altany H., M. Č. T., STJS. 29.25
	Zbořil V., Detroit, Mich., S.-V. 44.25		88.	Čermak E., Curtis Bay, Md., V. 27.00
53.	Rada B., H.-Tyrš, Chgo., Ill., Stř. 44.00			
	Novotný S., Tábor, Berwyn, Stř. 44.00			
54.	Imler R., Detroit, Mich., S.-V. 43.75			
	Chižmar H., Ž. M. Č. T., STJS. 43.75			
	Kadlec L., New York, N.Y., Vých. 43.75			
	Hauzer T., Čech-Havl., S.-Vých. 43.75			
55.	Bitterman A., T. of L., Chgo., Stř. 43.50			
	Pagač A., Ž. M. Č. T., STJS. 43.50			

Pořadí	Bodů
89. Plevka H., N. V., Clev., O., S.-V.	26.25
90. Arvy A., Detroit, Mich., Župa Svätopluk, STJS.	26.00
91. Rovnan M., M. Č. T., STJS.	25.50
92. Lettrich E., M. Č. T., STJS.	23.25
93. Hložník R., Rossford, O., Župa Svätopluk, STJS.	18.00

ZÁVOD DOROSTENEK

DRUŽSTVA.

1. Slávský, Cicero, Ill., Střední	292.25
2. Havl.-Tyrš, Chicago, Ill., Střední, (I. družstvo)	291.50
3. Nová Vlast, Clev., O., Sev.-Vých.	288.50
4. Čech-Havl., Cleveland, O., Severo-východní (I. družstvo)	285.25
5. Town of Lake, Chgo., Ill., Střední	281.25
6. Matůš Čák Tren., STJS.	280.50
7. Chicago, Ill., Střední	280.00
8. Milwaukee, Wis., Střední	278.00
9. Americký, Chicago, Ill., Střední	277.25
10. Plzenský, Chicago, Ill., Střední	277.00
11. Berwyn, Ill., Střední	276.75
12. Havl.-Tyrš, Chicago, Ill., Střední, (II. družstvo)	275.50
13. Tyrš, Cleveland, O., Severových.	
(I. družstvo)	273.75
14. Baltimore, Md., Východní	271.75
15. Racine, Wis., Střední	270.25
16. Rozvoj, Chicago, Ill., Střední	264.75
17. Nová Vlast, Clev., O., Sev.-V.	263.75
18. Tábor, Berwyn, Ill., Střední	257.50
19. Čech-Havl., Cleveland, O., Severo-východní, (II. družstvo)	256.50
20. Philadelphia, Pa., Východní	249.50
21. Cleveland, O., Sev.-Vých.	241.50
22. Tyrš, Cleveland, O., Severovýchodní, (II. družstvo)	236.25
23. Detroit, Mich., Severovýchodní	218.50
24. Rossford, O., Svätopluk, STJS.	216.50
25. Tyrš, Cleveland, O., Severovýchodní, (III. družstvo)	176.50
26. Detroit, Mich., Svätopluk, STJS.	168.50

JEDNOTLIVKYNEĚ.

1. Svoboda M., Chicago, Ill., Střední	48.75
2. Kolář M., Nová Vlast, Cleveland, Ohio, Severovýchodní	48.50
3. Kocina I., T. of L., Chgo., Stř.	48.25
Chvátal S., Slávský, Cicero, Stř.	48.25
Novák E., M. Č. T., STJS.	48.25
4. Hlad V., Nová Vlast, Cl., O., S.-V.	48.00
Wolf N., H.-Tyrš, Chgo, Střední	48.00
5. Junek M., Slávský, Cicero, Stř.	47.50
Šlechta M., H.-Tyrš, Chgo., Stř.	47.50
Laudat E., N. V., Clev., O., S.-V.	47.50
Nový F., Slávský, Cicero, Ill., Stř.	47.50
Vojtecký E., M. Č. T., STJS.	47.50
Plzák L., H.-Tyrš, Chgo., Ill., Stř.	47.50
6. Brichta J., Slávský, Cicero, Stř.	47.25

Pořadí	Bodů
Pufka A., H.-Tyrš, Chgo, Ill., Stř.	47.25
7. Mikosek B., Phila., Pa., Východní	47.00
Oselka G., Slávský, Cicero, Stř.	47.00
Grbavčič M., Č.-H., Cl. O., S.-V.	47.00
Bartell E., Balt., Md., Východní	47.00
Weirauch E., Racine, Wis., Stř.	47.00
Kubica B., Rozvoj, Chgo., Střední	47.00
Kopecký M., Tyrš, Cl., O., S.-V.	47.00
8. Přeč R., N. Vlast, Cl., O., S.-V.	46.75
Kordula A., Č.-H., Clev., O., S.-V.	46.75
Urbančík A., H.-Tyrš, Chgo., Stř.	46.75
Havrdejs M., Plzen., Chgo., Stř.	46.75
9. Holeček G., Berwyn, Ill., Střední	46.50
Odehnal F., Berwyn, Ill., Střední	46.50
Klusák M., Č.-H., Clev., O., S.-V.	46.50
Houkal J., H.-Tyrš, Chgo., Střední	46.50
Popelka R., H.-Tyrš, Chgo., Stř.	46.50
Sandrik A., Plzen., Chicago, Stř.	46.50
10. Tomeš V., Americký, Chgo., Stř.	46.25
Doležal A., Racine, Wis., Střední	46.25
Bernik M., Slávský, Chgo., Stř.	46.25
Zachotina A., Slávský, Cicero, S.	46.25
Schvanderlik M., Rozvoj, Chgo., Ill., Střední	46.25
11. Pospíšil G., H.-Tyrš, Chgo., Stř.	46.00
Dalecký B., Milwaukee, Wis., Stř.	46.00
Vondráček L., Čech-Havl., Cleve-land, O., Severovýchodní	46.00
Vavra B., Chicago, Ill., Střední	46.00
Hudík A., T. of L., Chgo., Střední	46.00
Janoch G., Č.H., Clev., O., S.-V.	46.00
Kochan M., T. of L., Chgo, Stř.	46.00
12. Skřivan H., H.-Tyrš, Chgo., Stř.	45.75
Garbenua K., Milwaukee, W., Stř.	45.75
Mixan E., N. Vlast, Cl., O., S.-V.	45.75
Hamrlík M., M. Č. T., STJS.	45.75
Buday I., Cleveland, O., Sev.-V.	45.75
13. Špachman M., Tábor, Berw., Stř.	45.50
Poláček S., Berwyn, Ill., Střední	45.50
Čmolík M., Amer., Chgo., Střední	45.50
Barta R., Chicago, Ill., Střední	45.50
Doležal G., Racine, Wis., Střední	45.50
Vimr V., Tyrš, Clev., O., Sev.-V.	45.50
14. Novák L., Amer., Chgo., Střední	45.25
Reberský M., Amer. Chgo., Stř.	45.25
Gavlas M., Chicago, Ill., Střední	45.25
Zaoralek E., Baltim., Md., Vých.	45.25
Bakalar D., N. V., Clev., O., S.-V.	45.25
15. Pekárek Z., H.-T., Chgo., Střední	45.00
Polívka M., N. V., Clev., O., S.-V.	45.00
Perusich N., Plzen., Chgo., Stř.	45.00
Hrivnak M., M. Č. T., STJS.	45.00
Martinec A., Rozvoj, Chgo., Stř.	45.00
Fiala E., N. V., Clev., O., S.-V.	45.00
16. Fuksa M., Milwaukee, Wis., Stř.	44.75
Batalovich M., M. Č. T., STJS.	44.75
Slezak T., T. of L., Chgo., Střední	44.75
17. Fuksa G., Milwaukee, Wis., Stř.	44.50
Macák L., Racine, Wis., Střední	44.50

(Pokračování.)

ZE ST. PAUL, MINN.

Bratři a sestry:

Všem těm, kteří za jakoukoliv příčinou nemohli se podílet s námi na sokolském sletu dne 9. června v Rice Lake, Wis., chci dnes alespoň z části náš zájezd popsati.

Vzdor tomu, že bylo nanejvýše nepříznivé počasí, výlet se setkal s dobrým úspěchem a svědčil příkladem o sokolské zdatnosti a kázni. Všichni přítomní si odnášeli dojem, na který budou dlouho vzpomínati.

Vyjeli jsme ze St. Paul se dvěma "busy" a jedním z Hopkins a Minneapolis o 7.30 hod. ranní a tou krásnou boží přírodou za zpěvu českých písní a doprovodu na harmoniku jsme přijeli do Rice Lake asi v 10 hod. dop. Tam již na nás čekali sokolové z Haugen, Meadowland a Cadott, takže jsme se ihned převlékli do cvičících obleků a přecvičili společná prostrná.

Po vydatném obědě jsme jeli všichni do města, odkud se pochodovalo na cvičiště. Průvod byl velice pěkný. První šla setnina národní gardy, pak oddíl Americké Legie, lože Elků, vysloužilci zahraničních válek, skauti, městská kapela a dlouhá řada párů v překrásných národních krojích a konečně sokolové a sokolice v sokolských a cvičících krojích.

Sotva jsme došli do Stadionu hospodářského výstaviště, již začalo kapat a tudíž se nedalo s programem dlouho otálet. Hlediště bylo takřka naplněné a mnoho diváků zůstalo ve svých automobilech. Program zahájil br. Josef Pavlíček, zástupce župy Severozápadní, představiv starostu města Rice Lake, p. N. W. Hentze, který promluvil několik slov, načež byl představen br. Dr. E. Činčera ze St. Paul, který velice jasně a stručně vysvětlil účel sokolstva.

Program se skládal ze šestnácti nejvýbranějších čísel, mezi nimiž se tančila "Beseda" v národních krojích o šesti kolonách. Když nastoupili tančící k prvním zvukům "Bratři, bratři, Beseda začíná", to již začal déšť houstnout a z hlediště činil dojem padající rosy na jarní květiny. Již jsem mnohokrát viděla tančiti "Besedu" v přírodě, ale nikdy na mne nepůsobila tak dojemně, jako tentokrát. Hudba sice byla pod vsí kritiku, ale to se jim odpustilo, protože to musí být zase jenom Čech, aby vložil do nástroje cit, jaký tanec tento vyžaduje.

Prší víc a více a při posledním čísle společných prostrných již přímo lilo. To nás ale neodstrašilo, dokončili jsme všichni program za zvuků americké národní hymny "Star Spangled Banner". Salvy potlesku a zvuky automobilových sirén nám byly nejlepším důkazem, že program obecnostvo

přímo uchvátil. Promokli do kůže jsme se rozběhli převléci do suchých šatů a po dobré večeri jsme se rozloučili se všemi a nastoupili cestu k domovu.

Zdraví vás všechny—

M. Petrachová.

ZA BR. W. J. JAROSHEM.

V úterý 4. června ve 2 hodiny odpoledne doprovodili jsme naposled tam, odkud není více návratu, našeho dlouholetého člena br. W. J. Jaroshe.

Zesnulý patřil k T. J. Sokol Čechie 28 let. Již z mládí navštěvoval naši tělocvičnu, byl synem našeho nadšeného Sokola a dlouholetého pokladníka naší jednoty, br. W. Jaroshe.

Zemřel v nejlepším věku, pouhých 40 let. Ztrácíme v něm dobrého Sokola a bratra.

Otcí zesnulého, br. W. Jarosho, pozůstalé manželce pí. Marii Jaroskové, sestře Helen Čechové, Jeanette Kimmel, Henrietta Krenz a ostatním příbuzným vyslovujeme naši nejhlubší soustrast.

Budiž čest jeho památce!

Za T. J. Sokol Čechie

J. Kaňák, starosta.

A. Šídlo, tajemník.

Literatura.

PAMÁTNÍK.

Jednou z upomínek na slavnosti cleveandské bude nesporně Památník Sletu Amerického Sokolstva r. 1935. V pěkně upraveném sborníku jsou nastíněny stručně dějiny jednot sdružených v Severovýchodní Župě s úvodní básní Jarky Košaře, obsahuje krátké vyličení působení obou zakladatelů Fuegnera a Tyrše a několik případných článků. Do objemnější brožurky zařazeno jest mnoho ilustrací hlavně fotografie tělocvičen a bývalých a nynějších činovníků, takže dílko zůstane trvalou památkou i pro generace příští.

Jednou z nejzajímavějších statí jest dopis vdovy po dru. Tyršovi, ses. Renaty Tyršové, která píše, jakou radost Tyršovi působila zpráva, že sokolská myšlenka se ujala i v dálné Americe, kde za pouhé čtyři roky po založení první jednoty pražské povstala r. 1866 první sokolská jednota. A když později byl Dr. Tyrš jmenován čestným členem Národní Jednoty Sokolské v Americe, byl den, v kterém mu byl v pražské tělocvičně odevzdán diplom, jedním z jeho nejradostnějších v celém jeho životě.

V Památníku jsou dále příspěvky br. J. Čermáka, br. Jarky Jelínka, br. Krátkého-Pudměřického, br. V. Klofáče a jiných.

Památník čítá 128 stran a cena poštou je pouze 20 centů. Učiňte svou objednávku

co nejdříve. Pište na: Br. Anton Svoboda, 5286 Broadway, Cleveland, Ohio.

"Don Winslow U. S. N. in Ceylon"—napsaná naším krajanem, z druhé americké generace, narozeným v České Plzni v Chicagu, p. Frankem V. Martinkem. Spisovatel je bývalý důstojník námořnictva S.S.S.A.—(Nynější Assistant Vice-president Standard Oil Co. v Chicagu.)—Pan Martinek v době světové války byl na přání presidenta T. G. Masaryka přidělen zesnulým presidentem Woodrowem Wilsonem k našim čl. legiím v Sibiři jako spojovací důstojník, mezi čl. armádou a americkým námořnictvem.

Autor je milým člověkem, příjemným společníkem, dobrým kamarádem, vysoce nadaným, nad průměr schopným, celým a při tom hluboce lidsky založeným mužem. Svoji vrozenou inteligenci vniknul v taje života a v jeho lidský smysl, o němž píše ve své knize s vybroušeným vkusem bystrého pozorovatele a hlubokého myslitele. Hned na třetí stránce ukazuje v ní plný charakter lidského porozumění a mužné síly, tímto případným heslem:

"Ostrovtip člověka není tak veliký, aby ho duchaplnost člověka nemohla rozluštit!"

Už touto promyšlenou větou dává autor ušlechtilé lidský směr svému literárně ceněnému dílu a vede čtenáře přes mnohá dobrodružství, nástrahy zla a pokušení, k té bezpečnější, lepší a konečně i radostnější a lidštější stránce života—k lásce, moudrosti a míru!

"Ano, Princí. Kdybychom měli více mužů jemu (Don Winslowovi) podobných, svět stal by se lepším a bezpečnějším místem pro život."

Tot' ukázka z pestré a mimořádně zajímavé knihy, napsané mužem životními zkušenostmi velmi bohatého, který dopracoval se neúnavnou pílí, svědomitou neohrožeností, pečlivou vytrvalostí, k hlubokému poznání lidí. Poznání života a jeho bohaté hodnoty to byly, které vynesly jej v mladém věku na důležité a velmi zodpovědné místo. Poznaný život vtisknul mu i pero do ušlechtilé-mužné ruky k napsání knih, jež budou nejen pobavením, nýbrž vzorem a výstrahou všem, kdož je budou mít příležitost čísti.

Obsah této knihy je tak vysoce zajímavý, že byl zpracován do serie obrázků, které vycházejí denně v 85 předních amerických denních, mezi nimiž New York Sun, Chicago Daily News a j.

V Londýně vyšlá tato kniha prodává se za \$3, důkaz to, že má svojí hodnotnou literární cenu.

Neleňte a objednejte tuto knihu buď sobě anebo svým, anglicky čtoucím dcerám a synům a upozorněte na ni laskavě i své přátele a známé. Nebudete litovati.

Cena knihy \$1.00. Při objednávce přiložte laskavě k papírovému dolaru, anebo k money orderu, 16 centů ve známkách na zapravení vydání, spojeného se zasláním knihy.

S přátelským pozdravem váš Vašek Niederle, kolportér knih, 2538 S. Lawndale Ave., Chicago, Ill.

Pomocná akce.

VÝKAZ SBÍRKY DO 30. ČERVNA 1935.

\$1,000.00—The Bohemian National Cemetery Association, Chicago, Ill.

\$500.00—Západní Česko-Bratrská Jednota, Cedar Rapids, Iowa.

\$462.97—Výtěžek z večírku Pomocné akce.

\$100.00—První Družina Československých Legionářů v Chicagu; Podporující Spolek Plzeňských Řezníků, Chicago, Ill.

\$60.00—ČSPJ., Velkovýbor státu Illinois.

\$50.00—John A Červenka, Chicago, Ill.; ČSA., Cicero, Ill.; Sokol Town of Lake.

\$30.00—Velkovýbor JČD. státu Illinois, Chicago, Ill.

\$25.00: Ústř. Výbor JČD., Chicago, Ill.; Rád Hvězda Svobody č. 45, ZČBJ., South Omaha, Neb.; Rád Samostatnost č. 206, ZČBJ., Prague, Okla.; Baráčnická Obec Jan Žižka z Trocnova, Cicero, Ill.; Pilsen Brewing Co., Chicago; Rád Palacký č. 1, ZČBJ., Omaha, Neb.; Rád Ant. Dvořák č. 143, ZČBJ., Wilson, Kansas; T. J. Sokol Čechie, Chicago; Bývalá Jednota Petersburg, Va.; T. J. Sokol Fugner-Tyrš, Omaha, Neb.; První Háčkovací Kroužek, Chicago, Ill.; T. J. Sokol St. Louis, Mo.; Národní Sdružení Čechoslováků v Chicagu; Rád Jiří Poděbradský, ZČBJ., So. Omaha, Neb.; T. J. Sokol Karel Havlíček, Yukon, Okla.; Albert P. Kalabza, New York, N. Y.

\$23.40: Sokol Blesk, Baltimore, Md.

\$20.00: Baráčnická Obec Vitoráz v Chicagu.

\$15.00: Sparta, ABA., Chicago, Ill.; T. J. Sokol Hopkins, Hopkins, Minn.

\$15.54: T. J. Sokol Brush Creek, Wilber, Nebraska.

\$14.80: T. J. Sokol Oakland, Cal.

\$10.00: Krejčovská Unie č. 6, Chicago, Ill.; Rád Eliška Přemyslovna č. 77, ZČBJ., Omaha, Neb.; Rád Česko-Národní Osvěta č. 102, ČSA., Chicago, Ill.; Rád Dennice č. 14, ZČBJ., Ord, Neb.; Rád Hvězdnatý Prapor č. 95, ZČBJ., Timken, Kans.; T. J. Sokol Tyndall, Tyndall, S. D.; Rád Kraj Chru-

dim č. 324, ZČBJ., Racine, Wis.; Řád Květena č. 232, ZČBJ., Hamilton City, Cal.; Řád Mt. Pleasant č. 167, ČSA., Schenectady, N. Y.; Cedar Rapids Lodge No. 262, ZČBJ., Cedar Rapids, Ia.; Sbor Vlastislava č. 29, JČD., Omaha, Neb.; Sokol Jonáš, Wilson, Kans.; Congressman A. J. Sabbath, Chicago, Ill.; Sbor Hvězda Vlasti č. 39, JČD.; Sokol & Co., Chicago; Ředitelstvo ÚJČAŽ., Chicago; Čsl. Obec Legionářů v Americe, Chicago, Ill.

\$6.25: V. V. ČSPJ., k uctění památky M. Liškové, Chicago, Ill.

\$5.00: Řád Prokop Velký č. 137, ČSA., Cedar Rapids, Ia.; Praha Lodge No. 231, IOOF.; Řád Západní Svornost č. 28, ZČBJ., Clarkson, Neb.; Řád Palacký č. 23, ČAJ., Berwyn, Ill.; Beseda Táborských Krajanů a Krajanek, Chicago, Ill.; Komenský Rebakah Lodge, IOOF., Chicago, Ill.; Řád R. H. Vickers č. 202, ČSA., Chicago, Ill.; Řád Owosso č. 242, ZČBJ., Owosso, Mich.; Řád Nová Naděje č. 215, ZČBJ., Witten, S. D.; Řád Hvězda Míru č. 237, ZČBJ., Colome, S. D.; Řád Záře Svobody č. 38, ZČBJ., Austin, Minn.; Řád Blaník č. 101, ČSA., Baltimore, Md.; Česko-americký Klub, Dearborn, Mich.; Sdružení Českých Hudebníků, Chicago; T. J. Mandan, Mandan, N. D.; Jos. Hisek, Tyndall, S. D.; Řád Orel č. 69, ZČBJ., St. Paul, Minn.; Řád Illinois č. 256, ZČBJ., Chicago, Ill.; Řád Idaho č. 234, ZČBJ., Buhl, Ida.; Sbor Johanna z Rožmitálu č. 30, ČSPJ., St. Louis, Mo.; Sbor Věnceslava Lužická č. 321, ČSPJ., Chicago, Ill.; Pathfinder Lodge No. 263, ZČBJ., Omaha, Neb.; Řád Islip č. 354, ČSA., East Islip, N. Y.; Řád Bratrská Lásky č. 65, ČSA., Chicago; Řád Pravda č. 80, ZČBJ., Tyndall, S. D.; Velkořád Michigan, ČSA., Dearborn, Mich.; Řád Tábor č. 74, ZČBJ., Dorchester, Neb.; Jednota Svobodomyšlných v Berwyn, Ill.; A. L. Hovorka, 1829 Clarence Ave., Berwyn, Ill.; Řád Vltava č. 321, ČSA.; Alex Soukup, "Indian Grove", So. Haven, Mich.; Sbor Lásky k Vlasti č. 1, ČSPJ., Cleveland, O.; Záb. Klub Kladno a Okolí, Chicago, Ill.; Místní Sdružení S. S. v Berwyn, Ill.; Řád Horymír č. 132, ČSA.; Řád Wagner, ZČBJ., Wagner, S. D.; Čsl. Hudební Federace v Americe; Místní Sdružení S. S. v Chicagu; Sbor Pomněnka č. 114, JČD.; Řád Detroit č. 249, ZČBJ., Detroit, Mich.; Čsl. Klub Století Pokroku, Chicago, 1933; The Bohemian Woman's Civic Club; Anton Pecival; Zelená Hora Lodge No. 194, ZČBJ., Dixon, S. D.; Joseph Falta; T. J. Sokol Praha, Prague, Neb.; Záb. a Podp. Klub Blafak; Řád Bílá Hora č. 5, ZČBJ., Verdegree, Neb.; Dr. Jaroslav Smetánka, gen. konsul ČSR., Chicago, Ill.; Česká Typografická Unie č.

330, M. T. U., Chicago, Ill.; Jos. Urban, New York, N. Y.

\$3.00: Řád Dwight č. 158, ZČBJ., Dwight, Neb.; Řád Hvěz. Wisconsinu č. 100, ZČBJ., Haugne, Wis.; Řád Soběslav č. 131, ČSA., Lorain, O.; Řád Montgomery č. 155, ZČBJ., Montgomery, Minn.; Dram. Odbor Velkořádu ČSA. státu Illinois; Řád Pavla Čechová č. 312, ZČBJ., So. Omaha, Neb.; T. J. Sokol v Haugen, Rice Lake, Wis.; Řád Dakotský Rolník č. 148, ZČBJ., Geddes, S. D.

\$2.50: Družina Čsl. Legionářů v Detroit, Mich.

\$2.75: Řád Václav Beneš-Třebizský č. 239, ZČBJ., Phillips, Wis.

\$1.25: Western Bohemian Ass'n of Roy č. 284, ZČBJ., Roy, Montana.

\$2.00: Řád Znoravy č. 111, ČSA., Defiance, O.; Řád Přemysl-Pravdomil č. 76, ČSA., Cleveland, O.; Řád Jan Hus č. 207, ČSA., Cicero, Ill.; Řád Chodové č. 196, ČSA., New York, N. Y.; Řád Kardáš č. 88, ČSA., Chicago, Ill.; Lodge Žižka No. 9, ČSA., Cleveland, O.; Řád Anežka ze Štítného č. 127, ČSA., St. Louis, Mo.; Řád Karel Starší ze Žerotína č. 294, ČSA., Bronx, N. Y.; Řád Vesmír č. 173, ČSA., Wilson, Kansas; Řád Svobodomyšlnost č. 319, ČSA., Chicago, Ill.; Řád Hvězda Jižní Dakoty č. 71, ZČBJ., Utica, S. D.; Řád Zlatá Praha č. 287, ZČBJ., Cicero, Ill.; Řád Čechohrad č. 187, ZČBJ., Dickinson, N. D.; Řád Svornost č. 55, ZČBJ., Perry, Okla.; Řád Lásky č. 109, ZČBJ., Oklahoma City, Okla.; Řád Bratří od Krkonoš č. 49, ZČBJ., Kewanee, Wis.; Anton Brož, Tyndall, S. D.; Řád Oakland č. 258, ZČBJ., Oakland, Cal.; Řád Česko-Slovenská Ratolest č. 301, ZČBJ., Chicago, Ill.; Řád Milwaukee č. 48, ZČBJ., Milwaukee, Wis.; Řád Owatonna č. 127, ZČBJ., Owatonna, Minn.; Libuše Rebekah Lodge No. 50, IOOF., Chicago, Ill.; Sbor Palma Lásky č. 44, JČD., Racine, Wis.; Spolek Domažlice a Okolí, Chicago, Ill.; Sbor Jarní Hvězda č. 80, JČD., Edwardsville, Ill.; Řád Jan Hus č. 7, ČSA.; Řád Slovan č. 78, ZČBJ., Omaha, Neb.; Řád Lawn č. 315, ZČBJ., Hemingford, Neb.; Seattle č. 181, ZČBJ., Seattle, Wash.; Jan Žižka z Trocnova č. 50, ČSA., Chicago, Ill.; Řád Hodonin č. 188, ZČBJ., Burlington, N. D.; Slavin Lodge No. 112, ZČBJ., Comstock, Neb.; Sbor Dobroslava č. 7, JČD.; Sbor Vlasta č. 19, JČD.; Sbor Zděnka Havlíčková č. 20, JČD.; Sbor Berta Zásnecká č. 40, JČD.; Sbor Palma Vlasti č. 56, JČD.; Sbor Bílá Lilie č. 68, JČD.; Sbor České Vlastenky č. 70, JČD.; Sbor M. Červínková-Riegrová č. 138, JČD.; Řád Bohyně Svobody č. 74, JČD.; Beseda Českých Odd Fellows, Chicago, Ill.

\$1.50: Rád Meadowlands č. 65, ZČBJ., Meadowlands, Minn.

\$1.00: Rád Westchester č. 387, ČSA., White Plains, N. Y.; Lodge Sionilli No. 170, ČSA., Cicero, Ill.; Rád Praha č. 52, ČSA., Chicago, Ill.; Rád Davenport č. 201, ZČBJ., Davenport, Ia.; Rád Moravan č. 5, ČAJ., Chicago, Ill.; Rád Jubilejní č. 253, ČSA., Chicago, Ill.; Rád Západní Jednota č. 20, ZČBJ., Whitelaw, Wis.; Rosencrans Lodge No. 114, ZČBJ., Maribel, Wis.; Rád Vojta Náprstek č. 24, ZČBJ., Vining, Ia.; Rád Záře Severu č. 90, ZČBJ., Thief River Falls, Minn.; Rád Čeští Vlastenci č. 153, ZČBJ.; Jennings, Kansas; Rád Ratolest Wisconsinu č. 196, ZČBJ., Black River Falls, Wis.; Rád Bratří od Šumavy č. 311, ČSA., Bridgeport, Conn.; Rád Trocnov č. 301, ČSA., Kansas City, Kansas; Rád Křištof Kolumbus č. 335, ČSA., Chicago, Ill.; Rád Darwin č. 200, ČSA., Chicago, Ill.; John Jiříkovec, Winner, S. D.; Vzdělávací a Podp. Spolek Illova, Chicago, Ill.; Rád Všemír č. 218, ZČBJ., Grand Forks, N. D.; Rád Tolstoj č. 224, ZČBJ., Scio, Ore.; Rád Pilgrim č. 330, ZČBJ., Berwyn, Ill.; Rád American Eagle č. 339, ZČBJ., Maribel, Wis.; Rád Charlotte Masaryková č. 47, ČSA., Cleveland, O.; Rád Manitowoc č. 115, ZČBJ., Manitowoc, Wis.; Rád Říp č. 144, ZČBJ., Mosinee, Wis.; Rád Lucas č. 166, ZČBJ., Lucas, Kan.; Sbor Eleanora Kounicová č. 102, JČD., Chicago, Ill.; A. Balaban, R. 2, Box 193, Chico, Cal.; Rád Jiří Poděbradský č. 100, ČSA.; Rád Kingfisher č. 88, ZČBJ., Kingfisher, Okla.; Slovácký Vzdělávací Klub; Místní Sdružení S. S. F. B. Zdrůbek, Irving Park; Rád Bratří Nových Hradů č. 141, ZČBJ., Cornell, Wis.; Lodge Maumee č. 374, ČSA., Riga, Mich.; Rád Mir č. 132, ZČBJ., Dorchester, Neb.; Sbor Eliška Pešková č. 30, JČD., Cleveland, O.; Sbor Přemyslovna č. 5, JČD.; Sbor Jaroslava č. 8, JČD.; Sbor Karolina Světlá č. 17, JČD.; Sbor Bohyně Miru č. 69, JČD.; Sbor Columbia č. 79, JČD.; Sbor Vlastimila Růžičková č. 93, JČD.; Tetín č. 105, JČD.; Sbor Irma Geislová č. 106, JČD.; Sbor Karlín č. 111, JČD.; Sbor Dobročinnost č. 119, JČD.; Sbor Vítězství č. 122, JČD.; Sbor Věrnost č. 140, JČD.; Sbor Norava č. 142, JČD.; Sbor Josefa Havlíčková č. 129, JČD.; Rád Nová Čechie č. 247, ZČBJ., Flint, Mich.

50c: Alžběta Janeček, Racine, Wis.

Sběrací listina č. 402, T. J. Sokol New York, N. Y.; sběratel John Hýbl: John Hýbl \$5, Anton Hron \$5, Františka Grabec \$1, Anna Jirsa \$1, Josefa Beneš \$1, Barbora Beneš \$1, Rudolf Brojer \$1, Joseph Kolman \$1, Joseph Novák \$1, Joseph Janda \$1, Henry Pospíšil \$1, M. Bílý \$1, Charles Di-

visch \$1, Václav Tesář \$1, Joseph F. Fetyk \$2, Rudolph Mixan \$1; celkem \$25.00.

Sběrací listina č. 403, T. J. Sokol New York, N. Y.; sběratel Joseph Szama: Jos. Szama \$1, Mrs. L. Janáček-Hájek \$1; celkem \$2.00.

Sběrací listina č. 404, T. J. Sokol New York, N. Y.; sběratel Anton Richter: Anton Richter \$1, Charles Vrána 50c, Jos. Fikar \$1, Chas. Penoček \$1, Fred Slach 50c, Edward Pander 50c, Charles Hilský 25c, nejménovaný \$2.00; celkem \$6.75.

Sběrací listina č. 405, T. J. Sokol New York, N. Y.; sběratel S. Svoboda: Vojta Martinek 50c, Otilie Martinek 50c, A. Svoboda 50c, M. Drobnáková 50c, S. Svoboda 50c, A. Bednářová 50c, K. Havel 25c, Fr. Ryšánek 50c, Emil Benedick \$1, Sofie Hnísová 25c, J. Matouš 50c, M. Bendíkovi 25c, R. Turková 25c, J. Macháček 50c, F. Jetmanová 50c, V. Jelínek 25c, A. Zahradníková 25c; celkem \$7.50.

Sběrací listina č. 420, T. J. Sokol Blesk, Baltimore, Md.; sběratel Antonín J. Sochůrek: Antonín J. Sochůrek \$5, Anton Rádek \$2, Chas. Bednář \$1, Louis Růžička \$1, Vojta Martinek \$1, Anton Primus \$1, Anton Sikora \$1, Jerome Neuman \$2, Václav Hubata-Vacek \$5, Eman. Klement \$1, Frank J. Hejny \$5, Josef Vála \$1, James Hrabunk \$5, Charles Novák \$1, Charles Matoušek \$5, John L. Čermák \$1, Jerry J. Čermák \$1, V. Pavlík 25c, Vincent J. Ševčík \$1, Dramatický Odbor Sok. J. Blesk \$10; celkem \$50.25.

Sběrací listina č. 421, T. J. Sokol Philadelphia, Pa.; sběratel Aug. Příbramský: Sokolská Jed. Philadelphia \$5, Rád Moravan č. 54, Č. S. A. \$5, Spolek Vlastimil č. 1 \$5, August Příbramský \$1, Jas. Tuháček \$1, Frank Tůma a syn \$1, Emil Abeles \$1, Hvězda Východu č. 83, JČD. \$5, Henry Sýkora \$1, George Novák \$1; celkem \$26.00.

Sběrací listina č. 424, T. J. Sokol Newark, N. J.: Těl. Jed. Sokol Newark, N. J., \$10.00.

Sběrací listina č. 428, T. J. Sokol Fugener, Long Island City, N. Y.: Těl. Jednota Sokol Fugener \$10, členstvo příspěvky \$7.65; celkem \$17.65.

Sběrací listina č. 435, T. J. Sokol Curtis Bay, Maryland: Rudolf Jůrák \$1, Vincenc Kozlík \$5, T. J. Sokol Curtis Bay \$10, Jerome Stetka \$1; celkem \$17.00.

Sběrací listina č. 437, T. J. Sokolice New York, N. Y.: Těl. Sbor. Dívek a Paní v New Yorku, příspěvky členkyň \$15.70.

Sběrací listina č. 438, T. J. Sokolice New York, N. Y.: Zábavní výbor Těl. Sboru Dívek a Paní v New Yorku: Lillie Divišková, předsedka záb. výboru, Anna Veselý, starostka, Margaret Dušková, Emilie Gregoro-

vá, Joh. Veverková, Anna Stachowská, Anna Veselá, ml., Marie Fermanová, Anna Elianová, B. Kalbasová, výtěžek ze zábavy \$47.42.

Sběrací listina č. 450, T. J. Sokolice Philadelphia, Pa.: T. J. Sokolice Philadelphia \$2.00.

Sběrací listina č. 461, T. J. Sokolice Schenectady, N. Y.; sběratelka Marie Horáková: Těl. Jednota Sokolice Schenectady \$10, Marie Horáková \$1; celkem \$11.00.

Sběrací listina č. 472, T. J. Sokol Čech-Havlíček, Cleveland, Ohio; sběratel Jos. Frčka: Peter A. Mottl \$1, John Hladin \$1, Václav Kríven \$1, Frank Kratochvíl \$1, S. Sanda \$1, Emil Pavelka \$1, F. J. Kutak \$1, Jas. Vlasák \$1, M. Janoch \$1, Jos. Hauner \$1, A. V. Charvát \$1, Jos. Švec \$1, Chas. Hronek \$1, Fr. Schnieringer \$1, F. Klusik \$1, Julius Svoboda \$1, Jos. Hupka \$1, Fr. Piskač \$1, Jar. Hájek \$1, Fr. Plachý \$1, K. Jahoda \$1, Fr. J. Pánek \$1; celkem \$22.00.

Sběrací listina č. 473, T. J. Sokol Čech-Havlíček, Cleveland, Ohio; sběratelka Anna Bosáková: Anna Bosáková \$1, Antonie Novotná 50c, Anežka Vondráček 50c, J. Pavelka 50c, Alb. Pavelka \$1, Marie Kordula 50c, Dorothy a Božena Wáverka \$2, Marie Bradová 50c, Marie Kůrka \$1, Franc. Schneider \$1, Louise Jahoda \$1, M. Anderson 50c, Eman Draksler 50c, Marie Bauer 50c, James Šupík 50c, J. Koll 25c, Mrs. E. Nosek \$1, F. K. Žižka \$2, Mladší Ženy \$4, Marie Fortier \$1, Mary Motl \$1, Mrs. Jennie Doubek 50c; celkem \$21.25.

Sběrací listina č. 474, T. J. Sokol Čech-Havlíček, Cleveland, Ohio; sběratel E. M. Pelich: Josef Nešpor \$1, John J. Vaněček \$1, Karel Rybak \$1, Václav Novotný 50c, Joseph Šanda \$1, Frank Nejedlý \$1, Jerry Mařík 50c, J. Riedl 50c, Frank J. Jirus \$1, A. Svoboda \$1, Josef Bosak \$1, Albert Horký \$1, Jas. Pekl \$1, Emil Racek \$1, Jar. E. Bicem \$1, B. E. Ptak \$2, E. M. Pelich \$1; celkem \$16.50.

Sběrací listina č. 475, T. J. Sokol Čech-Havlíček, Cleveland, Ohio; sběratelka M. Kordulová: S. M. Vaněk \$1, Mrs. M. Bulicek 50c, Frank Habr 50c, C. Smola 25c, Mrs. Gotfried \$1, Mrs. F. Vondráček \$1, Mrs. B. Šebek 20c, John Kostohryz 25c, Barbora Šmíd 50c, Robert Kolář 30c; celkem \$5.50.

Ztracená listina č. 476, T. J. Sokol Čech-Havlíček, Cleveland, O., \$15.00.

Sběrací listina č. 477, T. J. Sokol Čech-Havlíček, Cleveland, Ohio; sběratel Vojta Novotný: Dr. Bedřich Kalda, konsul, \$25, Dr. a inž. Oldřich Chýle, vice-konsul \$15, Richard Szabo \$10, Terezia Janováková \$1, Dr. Viktor Wolfek \$2, Slavomír Kompíš \$1,

Pauline Vocelková \$1, Michael Cerezin \$1, John Kuhar \$2, Vojta Novotný \$5, František J. Vlček \$10, Václav Houca \$2, Frank Stenbauer \$2, James Holan \$2, Dr. Edward A. Womack \$2, Slavie Sanda \$1; celkem \$82.00.

Sběrací listina č. 478, T. J. Sokol Čech-Havlíček, Cleveland, Ohio; sběratel Josef Nešpor: Shipan Shoes 50c, Josef Nešpor 50c, Alois Nešpor 50c, Anna Nešpor 50c, Frank Kulhánek 50c, A. Nosek & Sons \$2, S. J. Kubu & Son \$1, Albl Bros. 50c, Frank J. Vynnal \$1, Charles Sacha \$1, Lad. Herold \$1, Stepka's 50c, S. J. Bašta 50c, Jas. Mekes 50c; celkem \$10.50.

Sběrací listina č. 479, T. J. Sokol Čech-Havlíček, Cleveland, O.; sběratel Jos. Frčka: Frank Sluka \$2, Fred Jirsa \$5, J. Waverka \$1, Stará Parta Sokol Čech Havlíček \$50, John Modroch \$1, Jos. Frčka \$1, J. Wolf \$1; celkem \$61.00.

Sběrací listina č. 487, T. J. Sokol Nová Vlast, Cleveland, O.; sběratel Václav Přeč: Václav a Marie Přeč \$5, Voltaire H. Žižka \$5, Alžběta Jessel \$1, Jan Tichý \$1, Fr. Štědrónský 50c, Karel Koudelka 50c, Kar. Hoch 50c, Paul Durička 50c, Jan Kálal 50c, Fr. Přeč 50c, Chas. Jančura 50c, Karel Kolář 50c, Jos. Hlaváček 50c, Karel Kvarda \$1, Václav Nebesař 50, Fr. Pliska 50c, Lad. Línek \$5; celkem \$23.50.

Sběrací listina č. 488, T. J. Sokol Nová Vlast, Cleveland, O.; sběratelka Božena Sklenička: Louisa Hejna \$5, Edward J. Sklenička \$5; celkem \$10.00.

Sběrací listina č. 490, T. J. Sokol Nová Vlast, Cleveland, O.; sběratel Mil. Jiřík: Jos. Jiřík \$5, A. A. Lederer \$5, F. E. Jankovský \$10, Standard Brands, Inc., \$1, Jim Hala \$1, Wm. P. Brady \$1, Charles Blabohl (Mrs.) \$1, Nejmenovaný příznivec \$1; celkem \$25.00.

Sběrací listina č. 492, T. J. Sokol Nová Vlast, Cleveland, O.; sběratel Josef Šourek: J. F. Pojman \$1, C. J. Rose \$1, Paul Jelenic 50c, Joseph Šourek \$1; celkem \$3.50.

Sběrací listina č. 493, T. J. Sokol Tyrš, Cleveland, O.; sběratelka Josephine Všetěčka: A. Nosek & Sons \$5, Chas. J. Ketz \$1, Marie Matoušek \$2, Louis Yicha \$1, Lada Reich \$1, Fred Holub \$1, Ferda Schwartz 25c, Mary Hrach 25c, E. Petřík 25c, John Charvat 25c, Jan Tuháček 25c, Léna Wais 50c, br.Fencel 25c, Přikryl \$1, Alois Hrabák 50c, Anna Hrabák 50c, Petromila Švec 25c, Božena Dubský 50c, Šicí Kroužek Sokola Tyrš \$5, Joseph Opatrný 50c, Dr. F. J. Melzer \$1, Leo Všetěčka \$1; celkem \$23.25.

Sběrací listina č. 495, T. J. Sokol Tyrš, Cleveland, O.; sběratel John Šebek: Petr.

Šebek 50c, Joe Grunt 50c, Gustav Smelhouse 50c, James Weillen 50c, Charles Breeda 50c, John Šebek 50c, Mrs. Smelhouse 50c, Mrs. Smelhouse 50c, Rudy 50c, James Short 50c, Charles Miller 50c, Josef Nýč \$1; celkem \$6.50.

Sběrací listina č. 496, T. J. Sokol Tyrš, Cleveland, O.; sběratel Emil Dria: John Smetana \$1, Lada Kiml \$1, Muži Sokola Tyrš \$1.75, Muži Sokola Tyrš \$1.85; celkem \$5.60.

Sběrací listina č. 500, T. J. Sokol Detroit, Mich.; sběratel Jos. Kočíš: Joseph C. Wimmer \$5, John Soyara \$1, Frank Banar 50c, Frank Moravanský \$1, A. Pares 50c, Josef Špaček 50c, Al. Seidl 25c, John Kočíš 50c, Joseph Červenka 25c, John Hromádka 50c, John Zemlick 50c, Theo. Sahulka 25c, John Addison 50c, Robert Sattel 50c, Joseph Weiss 50c, Thomas Doubek 50c, J. Novák 20c, L. Harlem 25c, J. Pavlin \$1, W. J. Nedlal 50c, George Sečka 25c, Joe Podolan 25c; celkem \$15.20.

Sběrací listina č. 503, T. J. Sokol Detroit, Mich.; sběratel Jos. Kočíš: Stanley Čejka 25c, Jindra Ancinec 50c, Wm. J. Becker 50c, Frank Tucaur 25c, Edward Hájek 25c, Louis Wimmer \$1, J. Staněk 25c, John Gajarek 25c, Bircala 40c, Thos. Rada 25c, Walter Zitney \$1, Jerry Blahovec 25c, Jos. Prokop 25c, Václav Kuchař 25c, Joe Mann 25c, Anthony Syptek 25c, J. Novotný 25c, Charles Raidl 25c, Bob Zika 25c, Jos. R. Houdek 50c; celkem \$7.40.

Sběrací listina č. 501, T. J. Sokolice Slávké, Cicero, Ill.; sběratelka D. C. Saltová: Dobiáš Baking Co. \$10, Kohout, květinář, \$5, Kedzie Store \$5, Lurie Bros. \$10; celkem \$30.00.

Sběrací listina č. 502, T. J. Sokolice Slávké, Cicero, Ill.; sběratelka D. C. Saltová: John Toman, 23rd Ward Reg. Dem. Org., \$25, Leader Stores \$25, Skala State Bank \$25, John T. Chrástka \$5, Frank Kořínek \$5, Sbor Drahomíra č. 66, JČD., \$2, Johana Kara \$5, Vzděl. Spolek Pisecký Kraj a Okolí \$2, Emma Skala \$5, Victor Bláha \$5, Anton Turek \$5, James Pejřil \$5, J. Taus \$1, Mr. Daniel \$5, Chas. Salta \$5; celkem \$125.00.

Sběrací listina č. 504, T. J. Sokol Detroit, Mich.; sběratel Vojta Kavan: Louis Kopecský \$1, Josef Svoboda \$1, Franta Bareš \$1, Adolf Feix \$1, Jan Fyrš \$1, A. Skramský \$1, Franta Neuberger \$1, Josef Červík 50c, Chas. Tittl \$1, O. Fučík \$2, Adolph Bažant \$50, Franta Bojas \$1, Frank Vršek 50c, Anton Eisner \$1, Jaroslav Rakous \$2, Jílek \$2, L. Literák \$1, Eliáš \$5, August Schulz \$1; celkem \$74.00.

Sběrací listina č. 505, T. J. Sokol Detroit, Mich.; sběratel Franta Jirásek: Josef Svoboda \$1, Václav Dvořák \$1, Franta Jirásek \$1, Emil Neuberger \$1, John Zbon \$1, Frank Turchan \$1, Joe Fluvar \$1, Jerry Becker \$1, Jan Berdych \$1, R. Wystuf \$1, James Levy \$1, Manuel Turchan \$1; celkem \$12.00.

Sběrací listina č. 506, T. J. Sokol Detroit, Mich.: Sbor Dennice č. 38, JČD., \$5.00.

Sběrací listina č. 510, T. J. Sokol Říp, Pittsburgh, Pa.; sběratel Josef Král: Jos. Král \$2, Ludvík Cíž \$1, Franta R. Švach \$10, Robert Gerstberger \$2, V. Teslík \$1, T. J. Sokol Říp \$25; celkem \$41.00.

Sběrací listina č. 511, T. J. Sokol Říp, Pittsburgh, Pa.; sběratelka Magdalena Janouchová: Dr. Karel Grejch \$10, Miloslav Janouch \$2, Frank Klein \$1, C. J. Stybr \$1, Jos. Vokfál \$5, A. Kratochvíle \$5, Alois Vymetal \$2, Edward O. Tábor \$5, Stanislav Walchář \$2, Magda Janouch \$1; celkem \$34.00.

Sběrací listina č. 513, T. J. Sokolice Detroit, Mich.: Sokolice Detroit \$10.00.

Sběrací listina č. 537, T. J. Sokol Čechie, Chicago, Ill.; sběratel Edw. Frank a Rose Čech: Joe Vlášek 10c, Bayna 25c, Otto S. Glasser 25c, Jan Plaček 25c, Stephen Beránek 35c, Frank Turek 25c, Rudolph J. Churan 25c, Jas. Joosh 10c, Mrs. S. Beránek 10c, John Kimmel 25c, H. Krenz 10c, F. A. Kalabza 50c, Frank Čech 25c, Rose Čech 25c, Mae Pisinger 25c, Ed. Čech 50c, Joe Hobik \$1; celkem \$5.00.

Sběrací listina č. 538, T. J. Sokol Čechie, Chicago, Ill.; sběratelka Růžena Lorenz: Frank Vorel 50c, R. Mejdřich \$1, Růžena Lorenz 50c, Marie Grage 25c, Terezie Vrba 25c, Barbora Mužík 25c, Albína Brašnička 50c, Emilie Votoček 50c, Frances Makovský 50c, Kateřina Greenwald \$1, Tomáš Hájek \$1, Louis Sirotek 50c, Anna Krubel 50c, Pavla Čechová č. 2, ÚJČAŽ., \$1, Pauline Bohta 25c, Josef Kuchyňka 15c, Albína Černý 25c, Emma Sládek 25c; celkem \$9.15.

Sběrací listina č. 539, T. J. Sokol Čechie, Chicago, Ill.; sběratel Anton Šídlo: Ant. Šídlo \$2, Frank J. Jonák \$1, Rudolph J. Churan 25c, A. C. Bayna 25, Joseph Kanak \$1, Emil Hájek \$1, O. Olson 10c, A. Nelson 10c, Joe Kristan \$1, Čeněk Jebavý \$5, Dr. A. Baldwin 50c, A. Šídlo 25c, Silo Wandland 25c; celkem \$12.70.

Sběrací listina č. 540, T. J. Sokol Čechie, Chicago, Ill.; sběratel W. F. Jarosh: W. F. Jarosh \$5, James F. Jarosh 50c, John Kimmel 50c, L. Jarosh 25c, Ladislav Zahrobski 25c, Zembrina 25c, Thomas Fennesy 25c, Bill Hessel 25c, Frank Sotola 25c, Josef Olich 25c, Josef Moudrý 25c, Frank Zá-

hrobský 25c, Josef Baitel 25c, W. J. Jarosh 25c, Kazimír Krenz 25c, Roman Kosinski 50c, Theo. Menz 50c, F. Konečný 50c, Frank M. 50c, M. J. Hogan 50c; celkem \$11.50.

Sběrací listina č. 541, T. J. Sokol Čechie, Chicago, Ill.; sběratel Čenek Kristan: Čenek Kristan \$2, Joseph Gottfried 50c, Karel Folta \$1; celkem \$3.50.

Sběrací listina č. 542, T. J. Sokol Tábor, Berwyn, Ill.; sběratel Frant. Stárek: J. W. Kupke 50c, F. Pilný 50c, L. Výkruta 50c, F. Macek 50c, Joseph Ježek 50c, F. Král 50c, Jos. Marek 50c, Thomas M. Shay \$1, Albin Poláček \$2, J. Hons 50c, Albert J. Raybeck 50c, Mrs. J. Kares 50c, Mrs. J. Kučera \$1, Mae Urx \$1, V. Balvin \$1, A. Plachota \$1, F. Wagner 50c, Václav Tauber \$1, Frank Stárek 50c, Růžena Stárek 50c; celkem \$14.50.

Sběrací listina č. 543, T. J. Sokol Tábor, Berwyn, Ill.; sběratel Tomáš Szotka: Frank Dvořák \$1, Augustin Prochaska \$2, Edward L. Řezanka \$1, J. Z. \$1, J. Ort \$1, Joseph Picha \$1, John Hlaváček \$1, Frank Mrkoš \$2, Joseph Špachman \$1, Václav Smakal \$1, James Špachman \$2, Thom. Szotka \$1; celkem \$15.00.

Sběrací listina č. 545, T. J. Sokol Tábor, Berwyn, Ill.; sběratel Frank Stárek: J. Vácík \$1, Marie Málek 50c, Věnceslava Miller 50c, Joseph Vocelka 50c, George Vocelka 50c, Geo. J. Ustarn 50c, John Kašpar \$1, Adolf Vlk \$2; celkem \$6.50.

Sběrací listina č. 546, T. J. Sokol Tábor, Berwyn, Ill.; sběratel Cyril Popelka: Cyril Popelka \$1, Frank Janeček \$1, E. Šindel \$1, John R. Scaro 25c, Františka Škopek 25c, Blanche Popelka 50c, Kateřina Popelka 50c, Stanley Gross 25c, Harold Turner 25c, George Pekárek 25c, F. Kornreich 50c, Jos. Machovský \$1, R. Lavička 50c, F. Machovský \$1, Josef Šlauf \$1, John Dostal 50c, Frank G. Pejřil 25c, Miloslav Hradecký 50c, Frank Michl 25c, R. Kolář 25c; celkem \$11.00.

Sběrací listina č. 547, T. J. Sokol Tábor, Berwyn, Ill.; sběratel Frant. Stárek: Anton Janura \$1, A. J. Kučera 50c, Fred Švarc \$1, Wm. Stárek 50c, John Fiala 50c, Frank Slíva 50c, Josef A. Tichý \$1, Frank Zmek 50c, Barbora Fiala 50c, F. Chodl 50c, A. Novák & Co. 50c, Thos. Drábek Sons 50c, Adolf Klas 50c, August Souček 50c, J. Dvořák 50c, C. Krupička 50c, Frank Šimpach 50c, Frank Vesecký 50c, Lucy Yun 50c, Ed. Nepil \$1; celkem \$12.00.

Sběrací listina č. 548, T. J. Sokol Tábor, Berwyn, Ill.; sběratel Václav Špachman: Frank Zeman \$5, Anton Radermach \$3, Frank Hoják 50c, James Vremek 50c, Josef F. Kostilek \$1, Frank Gregor \$1, Anton

J. Jessa \$1, Joseph Holub 50c, Joseph Petřilka \$5, Charles Svoboda \$1, Frank Špinár \$5, Nejmenovaný \$1, Joseph Vlk \$2, Joseph Anderle \$2, Lad. Tichý \$5, Emil Anderl \$1, Jos. Vondrášek 50c, George Kohout 50c, Frank Holinka \$1, Josef Kučera 50c; celkem \$37.00.

Sběrací listina č. 551, T. J. Sokol Bannister, Mich.; sběratel Jan Málek: Vojtěch Forejt \$2, Václav Skaryd \$2, James Pálek \$1, Joseph Liška \$2, Emil Málek \$1, Chas. Kubinker \$1, M. J. Martinka 50c, Frank Kuriviol 50c, Frank Jenčík \$1, Anton Slavík 25c, Tom Sepl \$1, Karel Málek \$1, Anna Skaryd \$1, Rád Bannister č. 225, ZČBJ., \$10, Růžena Slavík \$1, Joe Kurka \$1, John Doubrava 50c; celkem \$26.75.

Sběrací listina č. 552, T. J. Sokol Bannister, Mich.; sběratel Jan Málek: Jan Málek \$5, Václav Vostřizanský \$1, Joe Čermák 50c, Chas. Strnad 50c, John Sanbunek 50c, John Holeček \$1, Joseph Motz \$1, Barney Černý \$1, Joe Homora 50c, Josef Jiša \$1, Frank Křivák \$2, Rudolf Tethl \$1, Joe Novotný \$1; celkem \$16.00.

Sběrací listina č. 553, T. J. Sokol Americký, Chicago, Ill.; sběratel Frank J. Wolf, Jr.: Frank J. Wolf, Jr., \$5, Anton Lysý \$1, Anthony Kryel \$2, Elsie Kallal \$1, Václav Budilovský 50c, Chas. Kulišek \$5, Helen Wolf \$2, Otto C. Wolf \$2, Anna Wolf \$2, Alois Váňa \$2, Emil C. Wolf \$2, Frances Wolf \$2, John Novák \$2, Lillian Novák \$1, B. Wilton 50c, R. Minol 50c, J. Moore \$1, Geo. Váňa \$1, Miles Váňa \$1, J. Zeman \$1; celkem \$34.50.

Sběrací listina č. 554, T. J. Sokol Americký, Chicago, Ill.; sběratel Frank Škubník: Frank Škubník \$2, Marie Škubník \$1, James L. Presler \$1, J. Singer 50c, Al. De Lorenzo 25c, L. Mauceh 25c, Bud Stangfill 25c, Victor B. Petkus 50c, Rose Holub 50c, Banner Wholesale Grocers \$1, Frank S. Hynouš 25c, J. Sládek 50c, W. J. Forst 25c, Chas. Razim 50c, Louis J. Novák 50c, J. M. Malter 25c, Ed. J. Brož 25c, Atlas Produce Co. \$1, R. W. Loeffler 25c, John Schubert 25c; celkem \$11.25.

Sběrací listina č. 555, T. J. Sokol Americký, Chicago, Ill.; sběratel Joseph Červený: Joseph Červený \$1, Jos. Svoboda 25c, James Křest'an 25c, Ignác Haller 25c, Michael Oldřich Pražák 25c, Chas. Vondrák 25c, J. Havel 25c, V. Janda 25c, Joseph Vokáč, Jr., 25c, James Budilovský 25c, Louis Heisler 25c, Leo Tunis 25c, John Chejlava 25c, Emil Bouse 25c, Václav Budilovský 50c, Anton Bouska 25c, Václav Richter 50c, Přítel 25c, Mary Červený 25c, Rose Červený 25c, Sylvia Červený 25c, Blanche Červený 25c; celkem \$6.75.

Sběrací listina č. 557, T. J. Sokol Americký, Chicago, Ill.; sběratel Frank Vymetal: Frank Vymetal, Jr., 50c, Adeline Lockhard 25c, Božena Krnoul 50c, Rose Spale 25c, Mildred Budilovský 25c, Smutny Dairy Co. \$1, Frank Krátký, Jr., 25c, Joseph Hroch, Jr., 25c, Rudolph Růžička 25c, John Havlan 15c, Jos. F. Welt 25c, J. Vedral 15c, W. J. Mřížek 25c, Roch st. 25c, Beránek 15c, Klečanský 15c, Budilovský 15c, Hercl 25c, Emil Valášek 25c, Charles Kouba \$1, John Chejlava 25c, John Hájek 25c; celkem \$7.00.

Sběrací listina č. 556, T. J. Sokol Americký, Chicago, Ill.; sběratel Jarka Jelínek: Jarka Jelínek \$50, Kata Danko \$10, Hilda Zyka \$10, Rudolph Souta \$5, Frank A. Tauler's 50c, Joseph A. Hassman 50c, Lillian L. Macek \$1, Antonín Zykán \$1, Jerry Z. Nebeský \$1, Václav Richter \$5, W. Hynek \$2, Strnad Novák \$2, Joseph Vokáč \$1, Edward Zárobský \$5; celkem \$94.00.

Sběrací listina č. 558, T. J. Sokol Slávský, Cicero, Ill.; sběratel Boh. J. Nekolný: R. J. Mřížek Co. \$10, Rud. J. Mřížek \$5, B. J. Nekolný \$5, Chas. Oselka \$1, Jos. Škopek \$1; celkem \$22.00.

Sběrací listina č. 568, T. J. Sokol Slávský, Cicero, Ill.; L. Bronec 75c.

Sběrací listina č. 569, T. J. Sokol Slávský, Cicero, Ill.; sběratel Anton Kapucian: Henry Bartoň \$1, J. W. Jedlan \$1, Anton Kapucian \$3; celkem \$5.00.

Sběrací listina č. 560, T. J. Sokol Slávský, Cicero, Ill.; J. J. Zmrhal \$5.00.

Sběrací listina č. 573, T. J. Sokol Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratel Adolf Kačer: Adolf Kačer \$2, Marie Kačer \$1, Vlasta Kačer \$1, Zděnek Kačer \$1, R. J. Rauš \$2, John Krajčovich \$2, Emma Krajčovich \$1, Blanche Krajčovich \$1, Emily Krajčovich \$1, br. Vlach \$1; celkem \$13.00.—Výtěžek z divadla Sokola Havlíček-Tyrš \$35.04; úhrnem \$48.04.

Sběrací listina č. 574, T. J. Sokol Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratel Frank L. Bašta: F. L. Bašta \$5.00.

Sběrací listina č. 576, T. J. Sokol Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratel Václav Trajhan: Fr. Němec \$1.00.

Sběrací listina č. 577, T. J. Sokol Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratel František Vanc: Rád Bílá Hora č. 47, ČSA., \$5, bratr Vanc \$1; celkem \$6.00.

Sběrací listina č. 578, T. J. Sokol Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratel Adolf Fiedler: Honsík, lékárník, \$1, F. Kapson 50c; celkem \$1.50.

Sběrací listina č. 591, T. J. Sokol Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratel Ferda Vodák: Václav Dolanský \$5, Josef Reichert

\$5, Theodor Janovský \$5, Ferda Vodák \$5; celkem \$20.00.

Sběrací listina č. 594, T. J. Sokol Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratel Ferdinand Vodák: Lože Karel Havlíček č. 1037, IOOF., \$25, Klub Kolegů v Town of Lake \$25, Klub Rovnost v Town of Lake \$10, M. S. S. S. v Town of Lake \$10, Rád Pokrok Chicaga č. 340, ČSA., \$5, Rád Vlastenec, ČSA., \$5, Rád Čechů Synové, ČSA., \$2, Rád Vybraných Prátel č. 116, ČSA., \$2; celkem \$84.00.

Sběrací listina č. 592, T. J. Sokol Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratel Josef Mára: Edward Nowicki \$1, Anthony Capouch \$1, Peter Hello \$1, Anton Tironcik \$1, Joseph Kunesh \$2, Josef Mára \$1, Anna Mára \$1; celkem \$8.00.

Sběrací listina č. 595, T. J. Sokol Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratel Ferdinand Vodák: John J. Martiny \$1, Fred Kučera \$3, L. T. Kadlec \$1, Milo Trnka \$1, Ludvík Wortner \$5, Miro. Marek \$1, Anton Vrdský \$2, Václav Klaus \$5, August J. Dundel \$1, John Kosnar \$2, Prokop Karlovský \$2, Chas. Jirásek \$5.20, Frank Růžička \$1, Chas. Růžička \$1, Václav Prokeš 50c, Ant. Palma \$1, Adolf Blecha \$1, Klub Chudých Kolegů č. 1 \$3, Hynek Vartoš \$1; celkem \$37.70.

Sběrací listina č. 596, T. J. Sokol Berwyn, Berwyn, Ill.; sběratel Bohumil Vydra: Jos. Hudeček \$2, Jos. Bulneh 50c, Frank Malina 50c, Frank Hejduk 50c, Louis Strnad 50c, Peter Slossa \$1, Josef Zeman 50c, George Vydra 50c, Jindra Vydra 50c, E. Kaucký \$1, Frank Příhoda \$1, Joseph Pitra \$1, Vladimír Rychlý 50c, J. Nový 50c, Mr. & Mrs. F. Nagl 50c, Fred Vydra 50c, Frank Dandek \$1, Mrs. Voldřich \$1, J. Prašivka \$1, Bob Vydra 50c; celkem \$15.00.

Sběrací listina č. 597, T. J. Sokol Berwyn, Berwyn, Ill.; sběratel Jaroslav Peroutka: Cvičení Sokola Berwyn (muži) \$1.05, Jaroslav Peroutka \$1, Louis Pohajda \$1, Jas. Novotný \$1, Standa Matoška \$1; celkem \$5.05.

Sběrací listina č. 598, T. J. Sokol Berwyn, Berwyn, Ill.; sběratel Bohumil Vydra: Bob Šejnoha \$1, Karel Šedivý \$1, John Chrenček 50c, Albert Novák 50c, John Svěrák \$1, Karel Maršíček \$1, Václav Pelíšek 50c, Albert Brabele 50c, Jos. Burkhardt \$1, Chas. A. Nádherný \$1, Anton Mottl 50c, Joseph Klenora 50c, Henry Černota 50c, Joseph Pokorný \$1, Nejmenovaný 50c, Emilie Kennedy 50c, George Halla 25c, Joseph Skala 50c, Jan a Božena Knotek \$2, Anna Hudeček \$1; celkem \$15.25.

Sběrací listina č. 599, T. J. Sokol Rozvoj, Chicago, Ill.; Frank Hlavatý \$1.00.

Sběrací listina č. 600, T. J. Sokol Cedar Rapids, Iowa; sběratel Frank Raška: Rád Karel IV., ZČBJ., \$25, Rudolf Langer \$5, T. J. Sokol Cedar Rapids a Sbor Sokolek Renata Tyršová, výtěžek ze zábavy, \$40; celkem \$70.00.

Sběrací listina č. 601, T. J. Sokol Cedar Rapids, Iowa; sběratel Frank Raška: Milo Sindelář \$1.00.

Sběrací listina č. 610, T. J. Sokol Mladoch, Racine, Wis.; sběratel W. J. Jandl: Frank Dostál \$1, Alois Stárek \$1, Julius Pávek \$1, Frank Bát'a \$1, Nejménovaný \$1, Jan Černý \$1, Grace E. Miller \$1, Jan H. Liegler \$1, Jos. Vlasák \$1, W. J. Jandl \$5; celkem \$14.00.

Sběrací listina č. 611, T. J. Sokol Mladoch, Racine, Wis.: Sokol Mladoch \$1.00.

Sběrací listina č. 612, T. J. Sokol Mladoch, Racine, Wis.; sběratel Vojtěch Fiša: Joseph Beran \$1, Vinc. Svitavský \$2, Rudolph Habada \$1, Jerry Veirauch 50c, Pavel Lexa 50c, Václav Fetek \$1, John Svoboda \$1, Lawrence Nikl \$1, Rudolph Teplý \$1, Vinc. Stloukal \$1, Josef Fetek \$5, L. Wilczynski \$2, John Stránský \$1, Vinc. Novák 50c, Joseph Hrouda \$1, Wm. Kadlec 50c, John Dvořák 50c, John Kratochvil 25c, Joseph Kaiser \$3, Vojtěch Fiša \$1.25; celkem \$25.00.

Sběrací listina č. 623, T. J. Sokol East St. Louis, East St. Louis, Ill.; sběratel Václav Pazdera: Václav Beran \$1, John Hrabunický \$2, K. Procházka \$2, Václav Pazdera \$1, John L. Sedláček \$1, Anton Cahnosky \$2, John Skrha \$1, August Blažek 50c, Frank Kobzina 50c, Václav Macháč 50c, Jaroslav Šváb 50c, Frank Doležal \$1, Adam Toupal \$1, T. J. Sokol East St. Louis \$5, Jos. Hudeček \$1, Anna Hudeček 50c; celkem \$20.50.

Sběrací listina č. 628, T. J. Sokol Edwardsville, Ill.: T. J. Sokol Edwardsville \$15, Rád Svobodný Rolník č. 26, ČSA., Edwardsville, \$5; celkem \$20.00.

Sběrací listina č. 635, T. J. Sokol Manitowoc, Manitowoc, Wis.; sběratel Joe Koval: Sokol Manitowoc \$5.00.

Sběrací listina č. 636, T. J. Sokolice Chicago, Chicago, Ill.; sběratelka Rose Loukota: Sokolky Chicago \$5, Anna Falta \$1; celkem \$6.00.

Sběrací listina č. 637, T. J. Sokolice Chicago, Chicago, Ill.; sběratelka Alice E. Pancoška: Mr. & Mrs. John Pancoška \$1.50, Miss Alice E. Pancoška 25c, Otto R. Kalenda 25c, Blanche Srp 25c, Georgiana Kolář 15c, Anton Vaněk \$1, Robert Vaněk 50c; celkem \$3.90.

Sběrací listina č. 638, T. J. Sokolice Chicago, Chicago, Ill.; sběratelka Antonie Kra-

metbauer: Chas. Urban \$1, Richard J. Humel \$1, H. V. Autura \$2, Chas. Krametbauer \$1, Zdenka Macich \$1, Dobročinný Kroužek Dam České Kalifornie \$10; celkem \$16.00.

Sběrací listina č. 639, T. J. Sokolice Chicago, Chicago, Ill.; sběratelka Anežka Hájek: J. Mazanec \$1, Fr. Hájek \$1, Sbor Krajanů Obce Podmokle \$5, E. Hájek 25c, Fr. Florián 25c; celkem \$7.50.

Sběrací listina č. 646, T. J. Sokolice Tábor, Berwyn, Ill.; sběratelka Bessie Karas: Rád Amerika č. 157, ČSA., \$5, Mrs. J. Kriza \$5; celkem \$10.00.

Sběrací listina č. 649, T. J. Sokolice Tábor, Berwyn, Ill.; sběratelka Jiřina Kuncel: Frances Schwab 50c, Arthur C. Schwab 50c, Frank Kuncel \$1, Austin Quality Market 50c, Anna Hojka \$1, Violet Flower Shop 50c, Square Meat Market 25c, Mrs. John Toman \$2, Martin Baxa \$1, Anton Vitek \$1, Teresie Wittmann \$1, Františka Král \$1, Sbor Sokolice Tábor \$10, Dobrovolný příspěvek od Sokolice Tábor \$21; celkem \$41.25.

Sběrací listina č. 650, T. J. Sokolice Tábor, Berwyn, Ill.; sběratelka Josephine Szotka: J. Pátek \$1, Věra Pliml 50c, Alois Markvart 50c, John Štípek 50c, Kate Havlíček \$1, Václav Illich \$1, Ma Klika 25c, Mae Forst 30c, E. Dam 25c, S. Remcek 25c, Mrs. Youngman 25c, R. Štěpán 35c, J. Machan 25c, Jerry B. Kosvanec 50c, Damský odbor Řeznického Klubu M. K. \$5, Josefa Szotka \$1; celkem \$12.90.

Sběrací listina č. 651, T. J. Sokolice Slávké, Cicero, Ill.: Nejmenovaný \$1.00.

Sběrací listina č. 653, T. J. Sokolice Slávké, Cicero, Ill.; sběratelka Barbora Šubrt: Barbora Šubrt \$2, Chmelíř 50c, Sylvia Pavelka 50c, Anna Žižka 50c, John Kostečka \$1, Chas. Shotola \$1, J. Čermák \$1, Anna Urbánek \$1, R. Rosa 50c, T. J. Sokolice Slávké \$5; celkem \$13.00.

Sběrací listina č. 657, T. J. Sokolice Slávké, Cicero, Ill.; sběratelka Anna Domanská: Anna Bednář 50c, Ludmila Bednář 25c, Clara Sticha \$1, Anna Domanská 50c, Anežka Wierer 25c; celkem \$2.50.

Sběrací listina č. 666, T. J. Sokolice Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratelka Emilie Jakoubek: Václav Jakoubek \$2, Dam. Sbor Čsl. Leg. \$5, celkem \$7.00.

Sběrací listina č. 667, T. J. Sokolice Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratelka Marie Mirovská: Frances Štěpánek 50c, Marie Vones 50c, Marie Mirovská 50c; celkem \$1.50.

Sběrací listina č. 668, T. J. Sokolice Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratelka Emilie Welcl: F. Pancner \$5, Emilie a J. V. Welcl

\$5, Háčkovací kroužek časopisu "Svornost" v Berwyn \$25, Český Pohlednicový Klub Svornost \$5, Bohuslav Veselý, k uctění památky br. Sokola Josefa Divína, \$3; celkem \$43.00.

Sběrací listina č. 669, T. J. Sokolice Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratelka Marie Votava: Marie Votava \$1, Dam. Sbor Čsl. Leg. \$5; celkem \$6.00.

Sběrací listina č. 670, T. J. Sokolice Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratelky Marie Kolářik a Marie Petr: Karel Tichý 25c, Betty Fikar 50c, Frank a Margaret Rach \$1, Anna Vanc 50c, A. Kraml 50c, Frank Zeman 25c, Vic. Schubert 25c, Anton Petr 50c, Jos. Brouk 25c, Marie Kyznar 50c, Louis Kolářik 50c M. Cermák 25c, Jos. Walters 50c, Otto Muchna 25c, Mrs. Rose Bruna 50c, Mrs. Gabriel 50c, Tillie Chlud 25c, J. Buchal \$1, Peter Sima 25c, Louis Kozlík 25c, Adolph Fiedler 25c, Mrs. Blazek 50c, Mrs. Bulin 50c; celkem \$10.00.

Sběrací listina č. 671, T. J. Sokolice Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratelka Antonie Rouček: Adela Seidelmann \$1.00.

Sběrací listina č. 672, T. J. Sokolice Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratelka Marie Kalina: Ant. J. Bat'ka \$1, Lad's Market \$1, D. Kromblith \$1, Bessie Janda \$1, S. Kmoch 25c, Šesták 25c, Marie Kalina \$1; celkem \$5.50.

Sběrací listina č. 673, T. J. Sokolice Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratelka Růžena Bezkostný: Frank Bezkostný \$1, S. Adamec 25c, Dr. Wm. Bezkostný \$1, Mrs. Wm. Bezkostný \$1, B. Horek 10c, L. Jash \$1, Joseph Neusbauer 25c, Rose Naglis 15c, Mary Naglis 10c, Anne Trevendar 25c, Vojtěch Kašpar 25c, June Bringe 25c, Dr. Frank Bezkostný \$1; celkem \$6.60.

Sběrací listina č. 674, T. J. Sokolice Havlíček-Tyrš, Chicago, Ill.; sběratelka Růžena Rychtařík: Anna Pichl \$1, Joseph Klepátko \$1, Mařík & Sons \$1, Edward Stuchlík \$1, Linhart \$1, Jos. Krubert \$1, Josephine Prochaska \$1, A. J. Dutka, br. J. Kvasnička, \$1, Madame Slávka \$1, Edward Hrejsa \$1; celkem \$10.00.

Sběrací listina č. 677, T. J. Sokolice Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratelka Rosie Vondrášek: Anna Lukášek \$1, Josefa Gross \$1, Chas. Marek \$1, Vojtěch Černý \$1, Jos. Kocina \$1, John Novák \$1, Božena Košan \$1, Anna Kounovská \$1, Marie Kára \$1, J. J. Šleichert \$1, Sbirka na oslavě 40. výročí manželství bratra a ses. Široký \$12.61, Marie Elsnic \$1, Jerry Madera \$5, B. Lukášek \$1, Marie Stach \$1, Marie Walsek \$2, Karolina Chleboun \$2, Rose Lapka \$1, Josefa Feitl \$1, Mary Šejnoha \$1; celkem \$37.61.

Sběrací listina č. 676, T. J. Sokolice Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratelka Rosie Vondrášek: Joseph S. Pytlík \$3, Marie Sladký \$2, Marie Tysl \$2, Josef Ceithaml \$2, Jennie Harmáček \$5, Jos. Pechoc \$2, J. Hruška \$1, Dar starých českých osadníků v Town of Lake \$5, Drobná sbírka, Jenny Harmáček, \$1.50, Obsazený předmět, Marie Křišťufek, \$5, Chas. Svec \$1, Rosie Vondrášek \$5, George Feitl \$1, Anna Herold \$1, Louis Muška \$1, John Keslík \$1, Dr. F. C. Sterner \$1, Kateř. Kajer \$1, Věra Sveska \$1, Jan Sauer \$1, Marie Černá 50c; celkem \$43.00.

Sběrací listina č. 678, T. J. Sokolice Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratelka Frances Neuberg: Sbor Vlast č. 41, JČD., \$10, Sbor Mladá Amerika č. 8, ÚJČAŽ., \$5, Klub Čsl. Spojenky \$1, Frances Neuberg \$1; celkem \$17.00.

Sběrací listina č. 746, T. J. Sokolice Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratelka Blanche J. Čiháková: Marie Bálek \$2, Marie Vajner \$2, Marie Žaloudek 50c, Růžena Kohout 50c, Frances Engelthaler 50c, Barbra Fiala \$1, M. Bejček 50c, Stella Pavlík \$1, Frances Sedláček \$1, Joseph Auterský 50c, Dorothy Houser 50c, Frank Záleský \$1, Mrs. Marie Malik \$1, Charles Chuman \$1, Anna Prokeš 50c, Věra Švestka 50c, Otto Hrachovský 50c, Jerry Obhlidal 25c, Marie Sladký \$1, J. Kofroň \$1; celkem \$16.75.

Sběrací listina č. 747, T. J. Sokolice Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratelka Blanche J. Čiháková: V. Hubálek, Ogallah, Kan., \$2, Lodge W. Wilson č. 377, ČSA., \$5, M. F. Hegrat \$1, Mr. and Mrs. James Kuchler \$3, Spolek Červeno-Pernatých Indiánek \$2.50, Emil B. Hurt \$2, Sbor Přemyslovna č. 51, CSPJ, \$2, Arthur E. Fiala \$2, Mr. and Mrs. F. Městecký \$1, Jos. Necker \$3, Jos. Brabec \$2, Josefa Dolanský \$2, Karel Beran 50c; celkem \$28.00.

Sběrací listina č. 684, T. J. Sokolice Berwyn, Berwyn, Ill.; sběratelka Minnie Samcová: Minnie Samcová \$1, Aloisie Vydrová 50c, Antonie Šedivá 25c, R. Skala 50c, Anna Raha 50c, Mary Vydra 50c, Mildred Hodoval 50c, Marie Novák 50c, Bessie Kostohryz 50c, Marie Charvat \$1; celkem \$5.75.

Sběrací listina č. 685, T. J. Sokolice Berwyn, Berwyn, Ill.; sběratelka Marie Pacovská: Marie Pacovská \$1, Mary Krejča 25c, Frank Krejča \$1, Josef Charvat \$1; celkem \$3.25.

Sběrací listina č. 686, T. J. Sokolice Berwyn, Berwyn, Ill.; sběratelka Marie Hronek: Marie Hronek \$1, Josephine Petr 75c, Mrs. Doležal 50c, Marie Horejs \$1, Anna

Mayer \$1, Marie J. Černý 25c, Anna Jirkovský \$1, Mrs. Mulač 50c, Mrs. A. Vlach 25c, Anna Smach 25c, Albie Heindl 35c, Josephine Vopatek 50c, Joseph J. Nerad \$2, Mrs. John Brož \$1, Mrs. E. Janda 25c, Jos. Burkhardt 50c, Mrs. Rose Smetana 50c; celkem \$11.60.

Sběrací listina č. 687, T. J. Sokolice Berwyn, Berwyn, Ill.; sběratelka Christina Bremer: Mrs. F. Sýkora 25c, Mrs. A. Samec 25c, Mrs. Christina Bremer 25c, Frank Pipla 25c, Mrs. Mitchell 25c; celkem \$1.25.

Sběrací listina č. 690, T. J. Sokolice Rozvoj, Chicago, Ill.; sběratelka Rose Vlnatý: Barbora Ringl 25c, Barbora Kaplan 10c, Kudek 10, Dvořák 5c, Arient 10c, Mašek 5c, Harding Vlček 5c, Majszak 5c, Kraus 10c, A. Bystrický \$1, Wm. Pešek 25c, Steve Benak 10c, Marie Sabatka 10c, Rose J. Vlnatý 25c, Alfred Nielsen 20c, M. Skala \$1, Cermak Democratic Club \$2, Rose Vlček 50c; celkem \$6.25.

Sběrací listina č. 691, T. J. Sokolice Rozvoj, Chicago, Ill.; sběratelka Frances Beránek: B. J. Ringl, 25c, Mrs. Kolář 10c, K. Groh 25c, Vacín 10c, A. Urbanec 15c, F. Nepereny 10c, E. Fisher 15c, F. Hejduk 10c, R. Kaplan 15c, Wm. Pešek 25c, George A. Fuka 15c, Elizabeth Gregor 25c, Lillian Kolpek 25c, Barbora Suchman 25c, W. Pešek 25c; celkem \$2.75.

Sběrací listina č. 702, T. J. Sokol Menominee, Menominee, Mich.; sběratel Louis Velich: T. J. Sokol A. J. Čermák v Menominee, Mich., \$5.00.

Sběrací listina č. 701, T. J. Sokolice Mladočech, Racine, Wis.; Ženský Odbor Sokolice Mladočech \$15.00.

Sběrací listina č. 706, T. J. Sokol Omaha, Omaha, Neb.; sběratel Josef Toumánek: Stan. Šerpán \$5, Šimon Rokúsek \$5, A. R. Blatný \$1, Joe Pátek 10c, B. Dienatbou 50c, Sklenička \$2, James Koutecký 25c, Karel Nepodal \$1, F. B. Janík 25c, Stanley Nastinelo 25c, Joseph Tureček 50c, Frank Hanzal 50c, Jos. Toumánek 65c; celkem \$17.00.

Sběrací listina č. 707, T. J. Sokol Omaha, Omaha, Neb.; sběratel Josef Kos: Dr. Fr. Jelen \$2, Josef Kos \$2, Václav Teser \$3, Walter Kocisko \$3, Franta Kopecký \$3, Frank Kotrba \$1, Frank T. Rynes \$1, Jerry Malec \$1, Boh. Malec \$1; celkem \$17.00.

Sběrací listina č. 708, T. J. Sokol Omaha, Omaha, Neb.; sběratel Jos. Tománek: Josef F. Pták 50c, br. Kubec 50c; celkem \$1.00.

Sběrací listina č. 728, T. J. Sokol Wilber, Wilber, Neb.; Josef F. Kunc \$5.00.

Sběrací listina č. 737, T. J. Sokol St. Paul, St. Paul, Minn.; sběratel A. B. Smolík: Franta Verner \$5, A. B. Smolík \$5, Jos. Pavlíček \$5; celkem \$15.00.—Výtěžek ze

zábavy pořádané ve prospěch pomocné akce dle přiložené zprávy, \$56.32; úhrnem \$71.32.

Sběrací listina č. 738, T. J. Sokol St. Paul, St. Paul, Minn.; T. J. Sokol St. Paul \$29.00.

Sběrací listina č. 739, T. J. Sokol St. Paul, St. Paul, Minn.; sběratel A. B. Smolík: Frank Dvořák \$1, J. E. Shanka \$1, John Janeček \$2, Marie Petrachová \$1.20, Chas. Vohralík \$1, Frank R. Vaněk \$2, Ladislav J. Loss 50c, Al. Buzikey \$1, Jas. Schiller \$1, John J. Svoboda \$1, R. Schovanec \$1, Martin Svoboda \$1, Emily Cikánek \$1, Anton Řehák \$1, Jos. F. Cirkl \$1; celkem \$16.70.

Sběrací listina č. 743, T. J. Sokol Los Angeles, Los Angeles, Cal.; sběratel Joseph Jelínek: T. J. Sokol v Los Angeles \$25, Franta Pfeifer \$2, Joseph Jelínek \$2, James Tyra \$10, John Beneš \$2.08, John Jirka 50c, Wm. Mizera \$6, John Kříž \$1, Lois Princ \$1, Sbor Sokolic Los Angeles \$25, Joseph Nápravník, Sioux Falls, S. D., \$2, Roman Kovička \$1; celkem \$77.58.

Sběrací listina č. 744, T. J. Sokol San Francisco, San Francisco, Cal.; sběratel T. J. Sokol San Francisco: Eleanora K. Záruha \$10, Lucia Korbel \$10, Caroline Korbel \$10, Theresa Korbel \$20, Josef Korbel \$5, Martha Korbel \$10, Olga J. Korbel \$10, Elsa R. Korbel \$10, Václav Storek \$2.50; celkem \$87.50.

Sběrací listina č. 745, Sokolice Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratelka Blanche J. Čihák: Blanche a James Čihák \$25, Otto V. Stránský \$10, Václav Houser \$5, br. Továrek \$5, Barbora Kodýdek \$2, Apolonie Lípa \$1, Frances Belant \$1, Alois Bubák \$2, Jaroslav Turek \$25, K. M. a Milada Prchal \$25; celkem \$101.00.

Sběrací listina č. 748, T. J. Sokolice Town of Lake, Chicago, Ill.; sběratelka Blanche J. Čiháková: Frank Černoč \$15, Ella Trojan \$5, Otto Randa \$5, Jos. Čičovský & Sons \$25, Young Women's Club, organized under Sokolice Town of Lake, \$5, Podp. Spolek Českých Mlynářek \$5, Klub Svoboda Českých Žen a Dívek \$5, Chas. Novák & Son \$10, Karel Kouba \$5, Klub Husitů v Town of Lake \$5, Karel Kamis \$10, Víták-Elsnic Co. \$10; celkem \$105.00.

Sběrací listina č. 750, T. J. Sokol Corpus Christi, Corpus Christi, Texas.; sběratel T. J. Sokol Corpus Christi: Rád Corpus Christi, SPJST, \$10, Karel Holásek \$5, F. F. Herold \$3, Albert Regmund \$2, Joe Krušínský \$5, Frank Sijanský \$3, Louis Sacky \$2, V. Sijanský \$2, F. J. Morávek \$1, Adolf Sijanský \$1, P. Haferník \$1, John Pavelka \$1, J. J. Krušínský \$1; celkem \$37.00.

Sběrací listina č. 755, T. J. Sokol Minne-

apolis, Minneapolis, Minn.: B. E. Andrie \$1, James Chlebeček \$1, V. Kašpárek \$1, Fanka Dolejší \$1, Růža Saliny \$1, Joe Hošek \$1, A. Řezanka \$1, Bessie Novotný \$1; celkem \$8.00.

Sběrací listina č. 767, Michael Solar, Cicero, Ill.: Michael Solar \$3.00.

Sběrací listina č. 776, Joseph Černý, Cicero, Ill.: Joseph G. Černý \$5.00.

Sběrací listina č. 797, T. J. Sokol Detroit, Detroit, Mich.; sběratel Joška Kočíš: Frank Junku 25c, Frant. Táborský 25c, M. Sekerka 50c, Martin Tlavec \$1, Walter Zitney \$1, Karel Kamarous 50c, V. H. Franz 25c, E. H. Radeck 10c, Jack H. Doan 25c, L. V. Tremper 25c, W. B. Marshick 25c, Rudy F. Pokorný 25c, Rudy F. Pokorný 25c, Paul Pokorný 25c, Martinek \$5, Ignatz Zimmer \$1; celkem \$11.35.

Sběrací listina č. 790, T. J. Sokol Detroit, Detroit, Michigan; sběratel Vojta Kavan: Sbor Přibyslava č. 4, JČD., \$5, Vojta Kavan \$1, Frank Trnka \$1.50, Věna Žezulka \$1, Geo. Šimon \$1; celkem \$9.50.

Sběrací listina č. 781, T. J. Sokol Žižka, Dallas, Texas; sběratel Anton Kos: Anton Kos \$1, Jos. Goebel \$1, Albert E. Krutílek \$1, J. N. Honis 25c, M. J. Jurčík \$1, Julius Podhrasky \$1, M. Pazdral \$1, J. H. Hurta 50c, John Hemčal 50c, Dar za br. Reska co posmrtní památku \$5; celkem \$12.25.

Sběrací listina č. 782, T. J. Sokol Žižka, Dallas, Texas; sběratelka Ant. Ondrůšková: Mrs. Rudolph Kartous 25c, Frank D. Laza 25c, Irene Fojtik 25c, Mrs. Chas. Kladiwa 25c, V. Bartas 25c, Mrs. Anna Tábor 45c, Anežka Hemzal \$1, Adam Ježek 25c, Stanley Hulovec \$1, Mrs. Šrámek 50c, Jan Ondrůšek \$1.30, P. J. Bours 25c; celkem \$6.00.

Sběrací listina č. 783, T. J. Sokol Žižka, Dallas, Texas; sběratel Václav Kraft: Jos. Valčík \$1, Frank Šebastík \$1, Otto L. Hošek \$1, August Malík \$5, Anton Kartares \$2, Václav Kraft \$10; celkem \$20.00.

Sběrací listina č. 785, T. J. Sokol Žižka, Dallas, Texas; sběratelka Dolfi Stránská: Marie Vančurová \$3, Mr. and Mrs. J. Dudzienski \$2, Julia Sacherer 25c, Mrs. Cyrill Pokladník 25c, Marie Kartous 25c, Marie Maca \$1, Irene Goebel 25c, Mr. and Mrs. Ben. Převrtil \$4, H. Sill \$1, W. J. Herzon 50c, B. Valčík 50c, Mrs. Pavelka \$5, Mrs. Schweizl \$2, Albie Koza 50c, Rosa and Mrs. Rotrekl 50c, Felix Krupka \$1, Franta Rendl \$2, Ella Spanhel \$2, T. H. Škrabánek \$1, Walter Spanhel \$1, Stránských \$4, Joe Maca \$2; celkem \$34.00.

Jednotlivé dary: Martin Pastůšek, La Grange, Texas, \$1; Rád Jan Rosický č. 110, Kaufman, Texas, \$2.50; T. J. Sokol, Flores-

ville, Texas, \$3; Václav Werner, Tioga, Texas, \$1; Jos. Wondrash, Caldwell, Texas, \$2; Rád Pokrok Houston č. 88, Houston, Texas, \$5; Rád San Antonio č. 188, San Antonio, Texas, \$15; Rád F. B. Zdrůbek č. 112, Texas, \$10; T. J. Sokol Taylor, Taylor, Texas, \$5; Hlavní úřadovna R. V. O. S., Texas, \$25; Hlavní úřadovna S. V. P. S., Texas, \$25; Rád Svaz Čecho-Slovanů č. 92, Fort Worth, Texas, \$5; Rád Pokrok Haskell č. 85, Haskell, Texas, \$2.50; Rád Jaromír č. 54, West Texas, Texas, \$5; Frank Rektorič, Hallettsville, Texas, \$20; Slovan-ské Podp. Jedn. státu Texas, Dallas, \$100; Rád Jaro č. 130, Dallas, Texas, \$25; Slov. Vzáj. Podp. Spolek č. 5, Dallas, \$15; Wm. A. Nesuda, Dallas, Texas, \$12.50; T. J. Sokol Žižka, Dallas, Texas, \$25; Aug. Kacíř, Temple, Texas, \$2; Jos. Franta, Hattetsville, Texas, \$1; Rád Praha č. 29, Taylor, Texas, \$3.80; Rád Hvězda Texasu č. 47, Temple, Texas, \$10; Rád Pokrok Moulton č. 27, Moulton, Texas, \$5; Rád Komenský č. 20, Granger, Texas, \$5; Rád Karel Jonáš č. 28, East Bernard, Texas, \$5; Rád Pokrok Gainesville č. 101, Gainesville, Texas, \$5; Rád Elmaton č. 148, Blessing, Texas, \$5; Rád Nové Květy č. 35, Axtell, Texas, \$2; R. V. O. S. Spolek Dayton, Texas, \$1.70; T. J. Sokol Antonio, San Antonio, Texas, \$5; Rád Volná Čechie č. 135, Ennis, Texas, \$10; R. V. O. S. Spolek č. 77, Weir, Circleville, Texas, \$3; Rád Rowena č. 49, Rowena, Texas, \$3; Rád Pokrok Dallas č. 84, Dallas, Texas, \$5; R. V. O. S. Spolek č. 51, Ennis, Texas, \$10; Rád Vesmír č. 61, Floresville, Texas, \$5.

Úrok z vkladu na bance \$41.73, celkový příjem činí \$6,704.11.

POZVÁNÍ DO TÁBORA PLZEŇSKÉHO SOKOLA V NEW BUFFALO, MICH.

Plzeňský Sokol zve tímto všechny bratry a sestry, jejichž jednoty dosud nevydržují svůj vlastní letní tábor, k návštěvě jeho Tábora (Camp Sokol) v New Buffalo, Michigan, kde naleznou vše, co srdce ráčí k báječnému osvěžení v nádherné přírodě. Pláž a koupání v jezeře michiganském v našem okolí nemá sobě rovného. Vzdrušné, čisté příbytky, opatřené zavedením čerstvé vody s umývády. Vzorná kuchyně. Výhody prostorného Besedního Domu. Ceny velmi mírné. Pro větší skupiny sokolských členů při vyjížděcích do našeho tábora nabízíme členské platební sazby za pobyt a stravu v táboře. Pro podrobnosti neb další informace pište na adresu Camp Sokol, New Buffalo, Mich., aneb v Plzeňském Sokole, 1814 S. Ashland Ave., Chicago, Ill.; telefon Canal 9626.